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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de julio 
de 2007.—P. D., El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/124045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra y don Julio Sánchez Fierro, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno, para que les sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Sanidad y 
Consumo de regular reglamentariamente, tal y como se 
establece en el artículo 19 de la Ley de Garantías y Uso 
Racional de los Medicamentos y Productos Sanitarios, 
la autorización por parte de la Agencia Española de 
Medicamentos y Productos Sanitarios de la dispensa-
ción de unidades concretas de medicamentos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Ana María Pastor Julián y Julio Sánchez 
Fierro, Diputados.

184/124046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra y don Julio Sánchez Fierro, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno, para que les sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Sanidad y 
Consumo de regular reglamentariamente, tal y como se 
establece en el artículo 30 de la Ley de Garantías y Uso 
Racional de los Medicamentos y Productos Sanitarios, 
los supuestos en los que podrá designarse a un medica-
mento genérico con una denominación comercial o con 
una marca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Ana María Pastor Julián y Julio Sánchez 
Fierro, Diputados.

184/124047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra y don Julio Sánchez Fierro, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno, para que les sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Sanidad y 
Consumo de regular reglamentariamente, tal y como 
establece el artículo 31 de la Ley de Garantías y Uso 
Racional de los Medicamentos y Productos Sanitarios, 
las disposiciones necesarias para que en los envases de 
los medicamentos destinados a los animales de compa-
ñía figuren impresos en alfabeto braille los datos nece-
sarios para su correcta identificación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Ana María Pastor Julián y Julio Sánchez 
Fierro, Diputados.

184/124048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra y don Julio Sánchez Fierro, Diputado por Madrid, 
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pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno, para que les sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Sanidad y 
Consumo de regular reglamentariamente, tal y como se 
establece en el artículo 31 de la Ley de Garantías y Uso 
Racional de los Medicamentos y Productos Sanitarios, 
los requisitos necesarios para facilitar la aplicación y 
desarrollo de un sistema de recogida de los medicamen-
tos veterinarios no utilizados o que hayan caducado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Ana María Pastor Julián y Julio Sánchez 
Fierro, Diputados.

184/124049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra y don Julio Sánchez Fierro, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno, para que les sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Sanidad y 
Consumo de regular reglamentariamente, tal y como se 
establece en el artículo 32 de la Ley de Garantías y Uso 
Racional de los Medicamentos y Productos Sanitarios, 
el procedimiento para la obtención de la autorización e 
inscripción de medicamentos veterinarios en el Regis-
tro de Medicamentos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Ana María Pastor Julián y Julio Sánchez 
Fierro, Diputados.

184/124050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra y don Julio Sánchez Fierro, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno, para que les sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Sanidad y 
Consumo de regular reglamentariamente, tal y como se 
establece en el artículo 38 de la Ley de Garantías y Uso 
Racional de los Medicamentos y Productos Sanitarios, 
la actuación profesional del farmacéutico en las entida-
des o agrupaciones ganaderas autorizadas que cuenten 
con un servicio farmacéutico responsable de la custodia 
conservación y dispensación de los medicamentos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Ana María Pastor Julián y Julio Sánchez 
Fierro, Diputados.

184/124051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra y don Julio Sánchez Fierro, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno, para que les sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Sanidad y 
Consumo de regular reglamentariamente, tal y como se 
establece en el artículo 45 de la Ley de Garantías y Uso 
Racional de los Medicamentos y Productos Sanitarios, 
las particularidades de los establecimientos donde 
pueda efectuarse la preparación individualizada de 
vacunas y alérgenos para un solo paciente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Ana María Pastor Julián y Julio Sánchez 
Fierro, Diputados.

184/124052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra y don Julio Sánchez Fierro, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno, para que les sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Sanidad y 
Consumo de regular reglamentariamente, tal y como se 
establece en el artículo 50 de la Ley de Garantías y Uso 
Racional de los Medicamentos y Productos Sanitarios, 
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los requisitos de autorización de medicamentos 
homeopáticos atendiendo a sus condiciones especiales, 
así como de establecer un procedimiento simplificado 
para aquellos productos cuyas garantías de calidad y 
seguridad lo permitan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Ana María Pastor Julián y Julio Sánchez 
Fierro, Diputados.

184/124053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra y don Julio Sánchez Fierro, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno, para que les sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Sanidad y 
Consumo de regular reglamentariamente, tal y como se 
establece en el artículo 60 de la Ley de Garantías y Uso 
Racional de los Medicamentos y Productos Sanitarios, 
un procedimiento para la designación del Comité Ético 
de referencia y para la obtención del dictamen único 
con validez en todo el territorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Ana María Pastor Julián y Julio Sánchez 
Fierro, Diputados.

184/124054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra y don Julio Sánchez Fierro, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno, para que les sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Sanidad y 
Consumo de regular reglamentariamente previo infor-
me del Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de 
Salud y con carácter básico y tal y como se establece en 
el artículo 62 de la Ley de Garantías y Uso Racional de 
los Medicamentos y Productos Sanitarios, los requisi-

tos comunes para la realización y financiación de los 
ensayos clínicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Ana María Pastor Julián y Julio Sánchez 
Fierro, Diputados.

184/124055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra y don Julio Sánchez Fierro, Diputado por Madrid, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta al 
Gobierno, para que les sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Sanidad y 
Consumo de establecer, tal y como aparece en el 
artículo 14 de la Ley de Garantías y Uso Racional de 
los Medicamentos y Productos Sanitarios, un Código 
Nacional de Medicamentos de general aplicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de junio 
de 2007.—Ana María Pastor Julián y Julio Sánchez 
Fierro, Diputados.

184/124056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones realizadas en Andalucía con especifica-
ción de cada una de ella pertenecientes al Plan de Cho-
que de Seguridad Vial y conservación de carreteras 
durante el ejercicio presupuestario 2006 y primer 
semestre de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/124057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

El pasado 10/04/2007 el Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación, ha vuelto a promover de nuevo 
el concurso para la construcción del buque de coopera-
ción en materia de pesca.

¿Qué opinión le merece que no se haya presentado 
nada más que uno de los Astilleros que se presentaron 
en el primer concurso, y que cuando se les han invitado 
a participar a los restantes no lo han hecho al entender 
que el concurso estaba dirigido para que se lo llevara el 
único concursante que si se ha presentado a éste, y que 
ellos no participaban en una simulación de concurso 
para darle cobertura a una decisión adoptada inicial-
mente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Joaquín María García Díez, Diputado.

184/124058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

El Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación 
convocó el pasado 22/12/2005 un concurso para la 
construcción de un buque de cooperación en materia de 
pesca.

¿Qué justificación encontró la mesa de adjudicación 
para dejar desierta la convocatoria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Joaquín María García Díez, Diputado.

184/124059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación 
convocó el pasado 22/12/2005 un concurso para la 
construcción de un buque de cooperación en materia de 
pesca.

¿Considera el Gobierno que se ha cumplido la ley 
de contratos del Estado al dejar desierta la convoca-
toria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Joaquín María García Díez, Diputado.

184/124060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el art 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación 
convocó el pasado 22/12/2005 un concurso para la 
construcción de un buque de cooperación en materia de 
pesca.

¿El miembro de la mesa de adjudicación pertene-
ciente a la Dirección General de Estructuras y Merca-
dos pesqueros aportó algún informe de valoración de 
las ofertas presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Joaquín María García Díez, Diputado.

184/124061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez, Diputado por 
Lugo, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el art 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
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el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado 10/04/2007 el Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación. ha vuelto a promover de nuevo 
el concurso para la construcción del buque de coopera-
ción en materia de pesca.

¿Ha previsto el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación formar la Comisión Técnica de valora-
ción con las mismas personas que cuando fue declarado 
desierto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Joaquín María García Díez, Diputado.

184/124062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2002 23 233 0004 Ministerio de Medio Ambiente: 
Restauración medioambiental y recuperación de encla-
ves naturales río Turón Mieres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2002 23 233 0006 Ministerio de Medio Ambiente: 
Ordenación hidráulica y encauzamiento río Cuna, 
Cenera, Mieres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2002 23 233 0007 Ministerio de Medio Ambiente: 
Ordenación hidráulica y encauzamiento río Nona ya-
Salas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
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Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2004 23 233 0040 Ministerio de Medio Ambiente: 
Ordenación hidráulica y restauración medioambiental 
en cauces de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

198617 233 0055 Ministerio de Medio Ambiente: 
Estudios de proyectos a realizar por la Confederación 
en varias provincias de la cuenca. Confederación 
Hidrográfica del Norte de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2001 17 233 0060 Ministerio de Medio Ambiente: 
Actuaciones en el D.P.H. en varias provincias de la 
Cuenca financiadas con fondos FEDER.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2004 23 233 0002 Ministerio de Medio Ambiente: 
Actuaciones FEDER en zonas de escombreras mineras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.
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184/124069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1986 17 233 0060 Ministerio de Medio Ambiente: 
Obras de reposición en defensa y encauzamientos en 
varias provincias de la cuenca. Confederación Hidro-
gráfica del Norte de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1999 23 233 0090 Ministerio de Medio Ambiente: 
Obras de reposición a realizar por los servicios de apli-
caciones en las provincias de la Cuenca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2001 23 233 0095 Ministerio de Medio Ambiente: 
Regeneración del DPH.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2004 23 233 0001 Ministerio de Medio Ambiente: 
Actuaciones FEDER en zonas urbanas o rurales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.
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184/124073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1986 17 233 0020 Ministerio de Medio Ambiente: 
Adquisición y construcción de edificios y otras cons-
trucciones en varias provincias de la Cuenca. Confede-
ración Hidrográfica del Norte de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1986 17 233 0030 Ministerio de Medio Ambiente: 
Adquisición de maquinaria, instalaciones y utillaje en 
varias provincias de la Cuenca. Confederación Hidro-
gráfica del Norte de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1986 17 233 0045 Ministerio de Medio Ambiente: 
Adquisición de mobiliario y enseres en varias provin-
cias de la Cuenca. Confederación Hidrográfica del 
Norte de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado para 
2006:

1986 17 233 0050 Ministerio de Medio Ambiente: 
Adquisición de equipos para procesos de informac. En 
varias provincias de la Cuenca. Confederación Hidro-
gráfica del Norte de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.
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184/124077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2005 23 233 0040 Ministerio de Medio Ambiente: 
Adquisición de cartografía y documentación para el 
Plan Hidrológico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1986 17 233 0025 Ministerio de Medio Ambiente: 
Construcción de edificios y otras construcciones en 
varias provincias de la Cuenca. Confederación Hidro-
gráfica del Norte de España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1998 23 233 0110 Ministerio de Medio Ambiente: 
Estudios y trabajos técnicos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2001 23 233 0115 Ministerio de Medio Ambiente: 
Actuaciones, estudios e inventarios a realizar. Directiva 
marco CEE.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.
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184/124081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2005 23 233 0004 Ministerio de Medio Ambiente: 
Edar de Grado Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2005 23 233 0005 Ministerio de Medio Ambiente: 
Edar de Las Caídas Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1997 23 233 0010 Ministerio de Medio Ambiente: 
Obras de nueva inversión en abastecimiento de agua y 
saneamiento en varias provincias de la Cuenca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1997 23 233 0100 Ministerio de Medio Ambiente: 
Obras de reposición en mejora del dominio público 
hidráulico en varias provincias de la Cuenca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.
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184/124085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2001 23 233 0400 Ministerio de Medio Ambiente: 
Adquisición de elementos de transporte y maquinaria 
en varias provincias de la Cuenca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2001 23 233 0401 Ministerio de Medio Ambiente: 
Adquisición de mobiliario y enseres en varias provin-
cias de la Cuenca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto, en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2001 23 233 0402 Ministerio de Medio Ambiente: 
Adquisición de equipos para procesos informáticos en 
varias provincias de la Cuenca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2005 23 233 0001 Ministerio de Medio Ambiente: 
Adquisición de cartografía y documentación para el 
Plan Hidrológico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.
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184/124089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2001 23 233 0111 Ministerio de Medio Ambiente: 
construcción de edificios en varias provincias de la 
Cuenca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación, y que se recogen en el Anexo de Inver-
siones de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1998 23 233 0105 Ministerio de Medio Ambiente: 
Estudios y trabajos técnicos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2001 23 233 0106 Ministerio de Medio Ambiente: 
Actuaciones, estudios y trabajos a realizar para adapta-
ción de los vertidos y la calidad de las aguas a la nor-
mativa de la CEE.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

19951713 0125 Ministerio de Medio Ambiente: 
Asistencia técnica para la realización de inventario de 
aprovechamiento. Registro de Aguas y Catálogo de 
Aguas Privadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.
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184/124093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2002 23 06 3302 Ministerio de Medio Ambiente: 
Mejora del entorno de la Playa de Peñaronda

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2003 23 06 3301 Ministerio de Medio Ambiente: 
Mejora entorno playas de Villaviciosa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2003 23 06 3303 Ministerio de Medio Ambiente: 
Recuperación ambiental Concha de Artedo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2003 23 06 3305 Ministerio de Medio Ambiente: 
Paseo Marítimo de la playa de la Ribera. Gozón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.
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184/124097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2003 23 06 3306 Ministerio de Medio Ambiente: 
Recuperación borde marítimo en el Espín.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2003 23 06 3309 Ministerio de Medio Ambiente: 
Modificación del proyecto de acondicionamiento de los 
accesos a la playa del término de El Franco.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2003 23 06 3310 Ministerio de Medio Ambiente: 
Acondicionamiento de las playas de La Griega y Las-
tres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2003 23 06 3311 Ministerio de Medio Ambiente: 
Pasarela de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.
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184/124101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2003 23 06 3312 Ministerio de Medio Ambiente: 
Accesos a la playa de Arnau.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2004 23 06 3303 Ministerio de Medio Ambiente: 
Restauración amb. Marismas del río Sella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2004 23 06 3305 Ministerio de Medio Ambiente: 
Senda costera en Cudillero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2005 23 06 3301 Ministerio de Medio Ambiente: 
Control de la regresión de la costa en Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.
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184/124105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2005 23 06 3302 Ministerio de Medio Ambiente: 
Protección y recuperación de sistemas litorales en 
Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2005 23 06 3303 Ministerio de Medio Ambiente: 
Dotaciones para el acceso y uso público de la costa en 
Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2005 23 06 3304 Ministerio de Medio Ambiente: 
Emisario submarino occidente en Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1989 23 06 0201 Ministerio de Medio Ambiente: 
Aplicación Ley Patrimonio Histórico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.
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184/124109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1991 17 05 0400 Ministerio de Medio Ambiente: 
Trabajos previos inversión costas (LOREDO).

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1998 23 06 6090 Ministerio de Medio Ambiente: 
Incidencias de Ejercicios Anteriores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1999 23 06 0190 Ministerio de Medio Ambiente: 
INFRAESTRUCTURAS Y REGENERACIÓN DE 
PLAYAS.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1999 23 06 2801 Ministerio de Medio Ambiente: 
Retención Centro de Estudios Históricos de Obras 
Públicas y Urbanismo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.



Congreso 17 de julio de 2007.—Serie D. Núm. 589

70

184/124113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1995 17 15 1190 Ministerio de Medio Ambiente: 
Reposición arenas playas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1995 11 15 1290 Ministerio de Medio Ambiente: 
Reposición infraestructuras costeras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1999 23 06 0201 Ministerio de Medio Ambiente: 
Aplicación Ley Patrimonio Histórico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1999 23 06 2811 Ministerio de Medio Ambiente: 
Retención Centro de Estudios Históricos de Obras 
Públicas y Urbanismo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.
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184/124117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2002 23 06 6190 Ministerio de Medio Ambiente: 
Incidencias de Ejercicios anteriores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1997 23 06 1000 Ministerio de Medio Ambiente: 
Mobiliario para edificios administrativos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1997 23 06 1105 Ministerio de Medio Ambiente: 
Edificios administrativos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1997 23 061205 Ministerio de Medio Ambiente: 
Equipos informáticos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.
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184/124121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1997 23 061415 Ministerio de Medio Ambiente: 
Adquisición equipos de transporte.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2002 23 06 6290 Ministerio de Medio Ambiente: 
Incidencias de ejercicios anteriores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1997 23 2331005 Ministerio de Medio Ambiente; 
Reposición mobiliario para edificios administrativos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestarla y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1997 23 06 1110 Ministerio de Medio Ambiente: 
Edificios Administrativos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.
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184/124125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1989 17 05 0400 Ministerio de Medio Ambiente: 
TRABAJOS DE CAMPO Y ESTUDIO.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

198917 05 0673 Ministerio de Medio Ambiente: 
DESLINDES.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

200123 06 6490 Ministerio de Medio Ambiente: 
Incidencias ejercicios anteriores.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2003 23 06 0001 Ministerio de Medio Ambiente: 
Difusión y sensibilización de buenas prácticas, valores 
ambientales y acciones en el litoral.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.
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184/124129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1994 17 27 0025 Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio: Adquisición de medios fijos y móviles para 
comprobación técnica de emisiones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1995 17 27 0005 Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio: Adquisición de medios transportables para 
análisis de redes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1999 17 26 0001 Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio: Adquisición instrumental medida sistemas 
digitales de radiocomunicaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1991 23 12 0025 Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio: Adquisición de equipos de medida para 
apoyo de las unidades periféricas de inspección e ins-
pección central.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.
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184/124133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1994 17 27 0030 Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio: Actualización instrumental medidas radio-
eléctricas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2003 24 101 0002 Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio: Segunda calzada del tramo Llera a Grado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2003 24 101 0003 Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio: Segunda calzada del tramo Trubia a 
Llera.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2006 20 208 0024 Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio; Parador Turismo Cangas de Narcea.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.
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184/124137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1986 23 06 0135 Ministerio de Medio Ambiente: 
Estaciones automáticas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1991 23 06 0005 Ministerio de Medio Ambiente: 
Remodelación de CC.MM.TT. Observatorio y oficinas 
meteorológicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1993 23 03 0020 Ministerio de Medio Ambiente: 
Instrumentación convencional.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1997 23 03 0020 Ministerio de Medio Ambiente: 
Actualización y reposición Red Nacional Radares 
Meteorológicos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.
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184/124141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1998 23 03 0025 Ministerio de Medio Ambiente: 
Difusión de productos meteorológicos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1987 17 06 0600 Ministerio de Medio Ambiente: 
Aprovechamiento integral recursos zona central de 
Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1988 17 06 0801 Ministerio de Medio Ambiente: 
Otras Actua. Infra. Hidrául. Cuenca Norte.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1988 17 06 0901 Ministerio de Medio Ambiente: 
Acondicionamiento cauces norte.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.



Congreso 17 de julio de 2007.—Serie D. Núm. 589

78

184/124145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006;

1989 17 06 0601 Ministerio de Medio Ambiente: 
Programa nacional de Interés Comunitario de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1995 17 13 0015 Ministerio de Medio Ambiente: 
Obras de saneamiento de la zona Central de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1995 17 13 0020 Ministerio de Medio Ambiente: 
Saneamiento de Gijón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1995 17 13 0025 Ministerio de Medio Ambiente: 
Saneamiento de Avilés.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.
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184/124149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

El Ministerio de la Presidencia, a través del Real 
Decreto 696/2007, de 1 de junio, por el que se regula la 
relación laboral de los profesores de religión prevista 
en la disposición adicional tercera de la Ley 
Orgánica 2/2006, de 3 mayo, de Educación, ha hecho 
fijos a todos los profesores de Religión. Concretamen-
te en la Disposición Adicional única se dice textual-
mente que: «Los profesores de religión no pertene-
cientes a los cuerpos de funcionarios docentes que a la 
entrada en vigor del presente real decreto estuviesen 
contratados pasarán automáticamente a tener una rela-
ción laboral por tiempo indefinido en los términos 
previstos en este real decreto (...)»

Los profesores interinos del sistema público llevan 
años reclamando la estabilidad laboral que con este 
Real Decreto se otorga a los profesores de religión, 
designados por la jerarquía eclesiástica. A los profeso-
res interinos del sistema público nunca se les ha hecho 
caso y siempre se les ha contestado que su estabilidad 
laboral es anticonstitucional y por lo tanto imposible.

• ¿Que razones han llevado al Ministerio de la Pre-
sidencia a regular este agravio comparativo con el resto 
de profesores interinos de la enseñanza pública?

• ¿Por qué sigue siendo un privilegio ser católico en 
este país aconfesional?

• ¿Tiene previsto adoptar una medida similar para 
los profesores interinos del sistema público?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 
2007.—Gaspar Llamazares Trigo, Presidente Portavoz.

184/124150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Considera el ministerio de fomento que cumple 
con cualquier criterio de seguridad vial la desaparición 
del arcén al comienzo del puente cuando se circula por, 
la Ap7 en sentido Alicante, 150 metros aproximada-
mente antes de la salida n.º 504, en Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 
2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/124151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la restauración 
de las murallas y torres del castillo de Monterrei.

En respuesta a una pregunta de este Diputado del 4 
de octubre de 2004, el Ministerio de Cultura admitió 
que las obras de restauración de las murallas y torres 
del castillo de Monterrey, programadas para el ejercicio 
2000-2003 con un presupuesto de 468.000 €, se retra-
sarían dos años y se realizarían entre los años 2005 y 
2006.

En concreto, en la respuesta del Ministerio de Cul-
tura a este Diputado se informaba de que el proyecto de 
restauración elaborado por el anterior Gobierno, «no 
pudo ser informado favorablemente por los servicios 
técnicos, dado que no se acomodaba a los objetivos 
prioritarios de consolidación de estructuras».

En consecuencia, y a pesar del estado de abandono 
y deterioro de este importante conjunto histórico de 
Galiza se agravaba día a día, el Ministerio acordó pro-
gramar la realización de otro proyecto con los objetivos 
originarios de consolidar los tramos más deteriorados 
de las murallas. Las obras contaban con un presupuesto 
de 450.834 €, una cantidad inferior a la inicialmente 
consignada, y se realizarían entre los años 2005 y 
2006.

En la misma respuesta también se informaba de la 
relación de propietarios de las distintas partes del con-
junto, «administraciones, la Iglesia Católica y particu-
lares», un galimatías que dificulta la aprobación de 
unos trabajos tan necesarios para esta joya de la arqui-
tectura gallega.

En este sentido, la Vicepresidencia de la Xunta de 
Galicia remitió el pasado 20 de marzo un escrito de 
solicitud al Ministerio de Cultura para que ceda, a título 
gratuito, a la administración autonómica gallega la 
totalidad de los terrenos de titularidad estatal que con-
forman la fortaleza, excluyendo el ámbito del Parador.

Al mismo tiempo, la Xunta de Galicia ha iniciado 
ya el diseño del proyecto de rehabilitación y nuevos 
usos del recinto, con la esperanza de que a finales de 
año se pueda comenzar la actuación.

Una de las actuaciones previstas es habilitar en el 
castillo un museo de fortalezas militares, con sede en 
el Pazo dos Condes, y que pretende convertir a Monte-
rrei en un centro de referencia sobre la historia de la 
arquitectura militar y las construcciones defensivas en 
Galicia.

¿Ha ejecutado el Ministerio de Cultura las obras de 
restauración de las murallas y de las torres de la fortale-
za de Monterrei?
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En caso afirmativo ¿en qué han consistido estas 
obras y cuál ha sido su coste final?

En caso negativo ¿por qué motivo no se han reali-
zado?

¿Se ha puesto en contacto el Ministerio de Cultura 
con la Xunta de Galicia para definir un proyecto de 
rehabilitación global de la fortaleza de Monterrei?

¿Va el Gobierno a ceder a la administración autonó-
mica, de forma gratuita, la titularidad de los terrenos 
que conforman la fortaleza, excluyendo el ámbito del 
Parador, tal como ha solicitado la Vicepresidencia de la 
Xunta de Galicia?

En caso negativo ¿por qué motivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/124152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecida en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El grupo parlamentario de IU considera que una 
apuesta por la sanidad pública implica que Ministerio 
de Defensa y Generalitat Valenciana convirtieran el 
Hospital Militar Vázquez Bernabeu en un centro sanita-
rio Comarcal, dentro de la red de asistencia pública y 
así lograr que la vecindad reciba una asistencia sanita-
ria adecuada en lugar de deber desplazarse a otros cen-
tros hospitalarios como el de la Fe para poder ser trata-
dos de sus enfermedades y dolencias.

¿Qué previsiones ha efectuado el Ministerio de 
Defensa respecto al hospital militar Vázquez Bernabeu?

¿Tiene previsto que sea aprovechado como Centro 
Sanitario de la Red Pública de Sanidad y no ser mal 
vendido a la sanidad privada, así como cubrir las nece-
sidades de personal sanitario en la zona dentro de la 
sanidad pública?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/124153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-

la la siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su 
respuesta escrita.

La Ley 37/2006, de 7 de diciembre, relativa a la 
inclusión en el Régimen General de la Seguridad Social 
y a la extensión de la protección por desempleo a deter-
minados cargos públicos y sindicales, soluciona la iló-
gica privación a ciertos cargos públicos y sindicales de 
la protección de la contingencia por desempleo e, 
incluso, de la cobertura general del sistema de la Segu-
ridad Social. Existían sólidas razones de justicia y equi-
dad que han justificado la equiparación de dichos car-
gos a trabajadores por cuenta ajena.

La disposición adicional única de esta Ley hace 
referencia a la regulación de las cotizaciones sociales 
de los miembros de las corporaciones locales con dedi-
cación exclusiva que ejercieron con anterioridad a la 
inclusión de los concejales en el sistema de la Seguri-
dad Social. Textualmente, en su primer párrafo, dice 
así:

«El Gobierno, en el plazo máximo de seis meses a 
partir de la aprobación de esta Ley, aprobará las dispo-
siciones normativas que sean necesarias a los efectos de 
computar, para los miembros de las corporaciones loca-
les con dedicación exclusiva que ejercieron su cargo 
político con anterioridad a la aprobación de la Ley 7/
1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régi-
men Local, el tiempo que estuvieron ejerciendo su 
cargo y en el que no les fue permitido cotizar por su 
falta de inclusión en el Sistema de la Seguridad Social, 
con objeto de que se les reconozca el derecho a la per-
cepción de la pensión de jubilación denegado o a una 
cuantía superior a la que tienen reconocida.»

Considerando que el plazo de seis meses ya ha sido 
superado, ¿qué disposiciones normativas ha aprobado 
el gobierno para dar cumplimiento a la disposición adi-
cional única de la Ley 37/2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Carme García Suárez, Diputada.

184/124154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

La diputada del Parlamento de Afganistán Malalai 
Joya actualmente se encuentra inhabilitada por un 
período de tres años por expresar libremente sus opi-
niones como parlamentaria.

Esta situación se ha agravado debido a las amenazas 
recibidas por antiguos muhayidines en Kabul, presidi-
dos por el vicepresidente Abdul Karim Khalili, que 
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reclamaban una ley de impunidad para los criminales 
de guerra, llegando a corear masivamente durante una 
manifestación «¡Muerte a Malalai Joya!»

Ante estas amenazas contra una diputada que ha 
defendido la necesidad de justicia, democracia y dere-
chos humanos, es necesario que el Gobierno realice las 
gestiones diplomáticas y políticas oportunas para tras-
ladar la solidaridad del Estado español con Malalai 
Joya, manifestar su oposición a la inhabilitación, solici-
tando al Gobierno que reponga en sus derechos a la 
diputada y vele por el respeto de los mismos, incluida 
la libertad de expresión y su propia integridad física.

El Presidente Karzai ha prometido respetar la Cons-
titución. Los derechos de las mujeres son una prueba 
por la que se debe juzgar si se avanza o se retrocede sin 
ninguna concesión ante los fundamentalismos.

¿Qué valoración hace el Gobierno de la situación 
que está viviendo la diputada del Parlamento de Afga-
nistán Malalai Joya, inhabilitada por un período de tres 
años por expresar libremente sus opiniones como parla-
mentaria?

¿Ha efectuado el Gobierno alguna gestión intere-
sándose por la situación de la diputada del Parlamento 
de Afganistán Malalai Joya?

En caso de respuesta negativa, ¿tiene previsto el 
Gobierno iniciar algún tipo de gestión para mostrar la 
solidaridad del Gobierno español con la diputada Mala-
lai Joya, solicitando del Gobierno afgano que velen por 
sus derechos incluida la libertad de expresión y su pro-
pia integridad física?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Gaspar Llamazares Trigo, Presidente Portavoz.

184/124155

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Existiendo casi un 10% de violencia doméstica que 
pertenece a otro género que no es el femenino, al Grupo 
Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de hombres que han presentado 
denuncia por violencia doméstica en el territorio Histó-
rico de Álava durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Existiendo casi un 10% de violencia doméstica que 
pertenece a otro género que no es el femenino, al Grupo 
Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de hombres que han presentado 
denuncia por violencia doméstica en el territorio Histó-
rico de Álava en los 6 meses del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Existiendo casi un 10% de violencia doméstica que 
pertenece a otro género que no es el femenino, al Grupo 
Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de hombres que han presentado 
denuncia por violencia doméstica en el territorio Histó-
rico de Guipúzcoa durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
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gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Existiendo casi un 10% de violencia doméstica que 
pertenece a otro género que no es el femenino, al Grupo 
Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de hombres que han presentado 
denuncia por violencia doméstica en el territorio Histó-
rico de Guipúzcoa durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Existiendo casi un 10% de violencia doméstica que 
pertenece a otro género que no es el femenino, al Grupo 
Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de hombres que han presenta-
do denuncia por violencia doméstica en el territorio 
Histórico de Guipúzcoa en los 6 meses del año 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Existiendo casi un 10% de violencia doméstica que 
pertenece a otro género que no es el femenino, al Grupo 
Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de hombres que han presentado 
denuncia por violencia doméstica en el territorio Histó-
rico de Vizcaya durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Existiendo casi un 10% de violencia doméstica que 
pertenece a otro género que no es el femenino, al Grupo 
Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de hombres que han presentado 
denuncia por violencia doméstica en el territorio Histó-
rico de Vizcaya durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Existiendo casi un 10% de violencia doméstica que 
pertenece a otro género que no es el femenino, al Grupo 
Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de hombres que han presentado 
denuncia por violencia doméstica en el territorio Histó-
rico de Vizcaya en los 6 meses del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.
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184/124163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Ante los últimos datos sobre violencia doméstica, al 
grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de mujeres que han presentado 
denuncia por violencia doméstica dentro del territorio 
Nacional en el último año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Ante los últimos datos sobre violencia doméstica, al 
grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de mujeres que han presentado 
denuncia por violencia doméstica dentro del territorio 
Histórico de Vizcaya en el último año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Ante los últimos datos sobre violencia doméstica, al 
grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de mujeres que han presentado 
denuncia por violencia doméstica dentro del territorio 
Histórico de Álava en el último año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Ante los últimos datos sobre violencia doméstica, al 
grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de mujeres que han presentado 
denuncia por violencia doméstica dentro del territorio 
Histórico de Guipúzcoa en el último año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Ante los últimos datos sobre violencia doméstica, al 
grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de mujeres que han presentado 
denuncia por violencia doméstica dentro de la Comuni-
dad Autónoma del País Vasco en el ultimo año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.
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184/124168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Ante los últimos datos sobre violencia doméstica, al 
grupo Popular le gustaría saber;

¿Cuál es el número de mujeres que han presentado 
denuncia por coacción en todo el territorio Nacional en 
el último año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Ante los últimos datos sobre violencia doméstica, al 
grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de mujeres que han presentado 
denuncia por coacción en todo el territorio Histórico de 
Vizcaya en el último año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Ante los últimos datos sobre violencia doméstica, al 
grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de mujeres que han presentado 
denuncia por coacción en todo el territorio Histórico de 
Guipúzcoa en el último año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Lleva más de tres años en vigor la Orden de Protec-
ción a las víctimas de violencia doméstica, por ello al 
Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de mujeres que han pedido el 
amparo de la Orden de Protección desde el año 2004 en 
todo el territorio Histórico de Vizcaya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Lleva más de tres años en vigor la Orden de Protec-
ción a las víctimas de violencia doméstica, por ello al 
Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de mujeres que han pedido el 
amparo de la arden de Protección desde el año 2004 en 
todo el territorio Histórico de Guipúzcoa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.
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184/124173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Lleva más de tres años en vigor la Orden de Protec-
ción a las víctimas de violencia doméstica, por ello al 
Grupo Popular le gustaría saber;

¿Cuál es el número de mujeres que han pedido el 
amparo de la Orden de Protección desde el año 2004 en 
todo el territorio Histórico de Álava?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Lleva más de tres años en vigor la Orden de Protec-
ción a las víctimas de violencia doméstica, por ello al 
Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de mujeres que han pedido el 
amparo de la Orden de Protección desde el año 2004 en 
toda la Comunidad Autónoma del País Vasco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el Plan de lucha contra la discriminación labo-
ral y salarial de la mujer, al Grupo Popular le gustaría 
saber:

¿Cuál es el número de denuncias por discriminación 
laboral y salarial de mujeres en todo el territorio Nacio-
nal en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el Plan de lucha contra la discriminación laboral 
y salarial de la mujer, al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de denuncias por discriminación 
laboral y salarial de mujeres en toda la Comunidad 
Autónoma del País Vasco en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el Plan de lucha contra la discriminación labo-
ral y salarial de la mujer, al Grupo Popular le gustaría 
saber:

¿Cuál es el número de denuncias por discriminación 
laboral y salarial de mujeres en todo el territorio Histó-
rico de Vizcaya en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.
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184/124178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el Plan de lucha contra la discriminación labo-
ral y salarial de la mujer, al Grupo Popular le gustaría 
saber:

¿Cuál es el número de denuncias por discriminación 
laboral y salarial de mujeres en todo el territorio Histó-
rico de Guipúzcoa en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el Plan de lucha contra la discriminación labo-
ral y salarial de la mujer, al Grupo Popular le gustaría 
saber:

¿Cuál es el número de denuncias por discriminación 
laboral y salarial de mujeres en todo el Territorio Histó-
rico de Álava en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el Plan de lucha contra la discriminación labo-
ral y salarial de la mujer, al Grupo Popular le gustaría 
saber:

¿Cuál es el número de denuncias por discriminación 
laboral y salarial de mujeres en toda la Comunidad 
Autónoma del País Vasco en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el Plan de lucha contra la discriminación labo-
ral y salarial de la mujer, al Grupo Popular le gustaría 
saber:

¿Cuál es el número de denuncias por discriminación 
laboral y salarial de mujeres en todo el territorio Histó-
rico de Vizcaya en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el Plan de lucha contra la discriminación labo-
ral y salarial de la mujer, al Grupo Popular le gustaría 
saber;

¿Cuál es el número de denuncias por discriminación 
laboral y salarial de mujeres en todo el territorio Nacio-
nal en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.
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184/124183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el Plan de lucha contra la discriminación labo-
ral y salarial de la mujer, al Grupo Popular le gustaría 
saber:

¿Cuál es el número de denuncias por discriminación 
laboral y salarial de mujeres en todo el territorio Histó-
rico de Guipúzcoa en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el Plan de lucha contra la discriminación labo-
ral y salarial de la mujer, al Grupo Popular le gustaría 
saber:

¿Cuál es el número de denuncias por discriminación 
laboral y salarial de mujeres en toda la Comunidad 
Autónoma del País Vasco en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el Plan de lucha contra la discriminación labo-
ral y salarial de la mujer, al Grupo Popular le gustaría 
saber:

¿Cuál es el número de denuncias por discriminación 
laboral y salarial de mujeres en todo el territorio Histó-
rico de Álava en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente preguntas al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Lleva más de tres años en vigor la Orden de Protec-
ción a las víctimas de violencia doméstica, por ello al 
Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de mujeres que han pedido el 
amparo de la Orden de Protección desde el año 2004 en 
todo el territorio nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante los últimos datos sobre violencia doméstica. 
Al grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de mujeres que han presentado 
denuncia por coacción en todo el territorio Histórico de 
Álava en el último año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.
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184/124188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el Plan de lucha contra la discriminación labo-
ral y salarial de la mujer, al Grupo Popular le gustaría 
saber:

¿Cuál es el número de denuncias por discriminación 
laboral y salarial de mujeres en todo el territorio Nacio-
nal en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el Plan de lucha contra la discriminación labo-
ral y salarial de la mujer, al Grupo Popular le gustaría 
saber:

¿Cuál es el número de denuncias por discriminación 
laboral y salarial de mujeres en todo el territorio Histó-
rico de Vizcaya en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el Plan de lucha contra la discriminación labo-
ral y salarial de la mujer, al Grupo Popular le gustaría 
saber:

¿Cuál es el número de denuncias por discriminación 
laboral y salarial de mujeres en todo el territorio Histó-
rico de Guipúzcoa en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el Plan de lucha contra la discriminación labo-
ral y salarial de la mujer, al Grupo Popular le gustaría 
saber:

¿Cuál es el número de denuncias por discriminación 
laboral y salarial de mujeres en todo el territorio Histó-
rico de Álava en el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el Plan de lucha contra la discriminación labo-
ral y salarial de la mujer, al Grupo Popular le gustaría 
saber:

¿Cuál es el número de denuncias por discriminación 
laboral y salarial de mujeres en toda la Comunidad 
Autónoma del País Vasco en los 6 meses de este año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.
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184/124193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En el programa electoral del PSOE para las elec-
ciones generales del 2004 llevaban la creación de una 
Delegación del Gobierno contra la Violencia de Géne-
ro como instrumento gestor para ordenar, coordinar e 
impulsar todas las actuaciones sobre este grave pro-
blema.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Se ha puesto en marcha esta Delegación del 
Gobierno contra la Violencia de Género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En el programa electoral del PSOE para las elec-
ciones generales del 2004 llevaban la creación de una 
Delegación del Gobierno contra la Violencia de Géne-
ro como instrumento gestor para ordenar, coordinar e 
impulsar todas las actuaciones sobre este grave pro-
blema.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Qué resultados esta teniendo esta Delegación del 
Gobierno contra la Violencia de Género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En el programa electoral del PSOE para las elec-
ciones generales del 2004 llevaban la creación de una 
Delegación del Gobierno contra la Violencia de Géne-
ro como instrumento gestor para ordenar, coordinar e 
impulsar todas las actuaciones sobre este grave pro-
blema.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuáles son las actuaciones que ha hecho esta Dele-
gación del Gobierno contra la Violencia de Género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En el programa electoral del PSOE para las elec-
ciones generales del 2004 llevaban la creación de una 
Delegación del Gobierno contra la Violencia de Géne-
ro como instrumento gestor para ordenar, coordinar e 
impulsar todas las actuaciones sobre este grave pro-
blema.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál es la coordinación que a desarrollado esta 
Delegación del Gobierno contra la Violencia de 
Género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.
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184/124197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En el programa electoral del PSOE para las eleccio-
nes generales del 2004 llevaban la creación de una 
Delegación del Gobierno contra la Violencia de Géne-
ro como instrumento gestor para ordenar, coordinar e 
impulsar todas las actuaciones sobre este grave proble-
ma.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Qué son los impulsos que se han desarrollado 
desde la delegación del Gobierno contra la Violencia de 
Género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En el programa electoral del PSOE para las eleccio-
nes generales del 2004 llevaban la creación de un 
Fondo de Garantía de Pago de Alimentos a favor de los 
hijos e hijas menores de edad en convenio judicial 
aprobado o en resolución judicial, en los supuestos de 
separación legal, divorcio, declaración de nulidad del 
matrimonio.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿De qué importe se compone este Fondo de Garan-
tía de Pago de Alimentos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En el programa electoral del PSOE para las elec-
ciones generales del 2004 llevaban la creación de una 
Delegación del Gobierno contra la Violencia de Géne-
ro como instrumento gestor para ordenar, coordinar e 
impulsar todas las actuaciones sobre este grave pro-
blema.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuántas ayudas de este tipo se han concedido en el 
último año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En el programa electoral del PSOE para las elec-
ciones generales del 2004 llevaban la creación de una 
Delegación del Gobierno contra la Violencia de Géne-
ro como instrumento gestor para ordenar, coordinar e 
impulsar todas las actuaciones sobre este grave pro-
blema.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuántos menores han sido atendidos por este con-
cepto en el último año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.
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184/124201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En el programa electoral del PSOE para las eleccio-
nes generales del 2004 llevaban la creación de una 
Delegación del Gobierno contra la Violencia de Géne-
ro como instrumento gestor para ordenar, coordinar e 
impulsar todas las actuaciones sobre este grave proble-
ma.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿De qué zonas de España son los menores atendidos 
por este concepto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En el programa electoral del PSOE para las elec-
ciones generales del 2004 llevaban la creación de una 
Delegación del Gobierno contra la Violencia de Géne-
ro como instrumento gestor para ordenar, coordinar e 
impulsar todas las actuaciones sobre este grave pro-
blema.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuántas solicitudes de estas ayudas se han registra-
do en el último año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas con discapacidad 
afiliadas a la Seguridad Social y el mismo dato en los 
diez años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres afiliadas a la Seguri-
dad Social y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de jóvenes menores de 30 años 
afiliados a la Seguridad Social y el mismo dato en los 
diez años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/124206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de extranjeros en España afilia-
dos a la Seguridad Social y el mismo dato en los diez 
años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de extranjeros en España que 
tienen empleo y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de jóvenes menores de 30 años 
que tienen empleo y el mismo dato en los diez años 
previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres que tienen empleo y 
el mismo dato en los diez años previos referidos al 
mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas con discapacidad 
que tienen empleo y el mismo dato en los diez años 
previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de extranjeros en España 
desempleados según la Encuesta de Población Activa y 
cuál es dicho dato referido al mismo mes en cada uno 
de los últimos 10 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/124212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número actual de jóvenes menores de 30 
años desempleados según la Encuesta de Población 
Activa y cuál es dicho dato referido al mismo mes en 
cada uno de los últimos 10 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de mujeres desempleadas 
según la Encuesta de Población Activa y cuál es dicho 
dato referido al mismo mes en cada uno de los últimos 
10 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de extranjeros en España 
en paro inscritos en las Oficinas de Empleo y el mismo 
dato en los diez años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2907.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de jóvenes menores de 30 
años en paro inscritos en las Oficinas de Empleo y el mismo 
dato en los diez años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de mujeres en paro inscri-
tas en las Oficinas de Empleo y el de los diez años 
anteriores en el mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los datos más recientes de la Encuesta 
de Población Activa, de los registros del INEM o de 
cualquier otra fuente, de que dispone el Ministerio de 
Trabajo sobre el número de personas con discapacidad 
en situación de desempleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/124218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de jóvenes 
menores de 30 años, cotizantes a la Seguridad Social, 
en la provincia de Castellón, y el mismo dato en los 
diez años previos referidos al mes de junio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de mujeres, 
cotizantes a la Seguridad Social, en la provincia de 
Castellón, y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mes de junio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de extranje-
ros, cotizantes a la Seguridad Social, en la provincia de 

Castellón, y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mes de junio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 1$5 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de jóvenes 
menores de 30 años desempleados en la provincia de 
Castellón, y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mes de junio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de mujeres 
desempleadas en la provincia de Castellón, y el mismo 
dato en los diez años previos referidos al mes de 
junio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de extranje-
ros desempleados en la provincia de Castellón, y el 
mismo dato en los diez años previos referidos al mes de 
junio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en la provincia de Castellón, en junio de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Viver (Castellón), en junio de 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Vinaròs (Castellón), en junio de 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Villarreal (Castellón), en junio de 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Vall d’Uixó (la) (Castellón), en 
junio de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso; al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Torreblanca (Castellón), en junio de 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Soneja (Castellón), en junio de 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Segorbe (Castellón), en junio de 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Peñíscola (Castellón), en junio de 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Oropesa del Mar (Castellón), en 
junio de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/124234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Onda (Castellón), en junio de 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Nules (Castellón), en junio de 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Morella (Castellón), en junio de 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Jérica (Castellón), en junio de 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento, de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Castellón de la Plana (Castellón), en 
junio de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Castellnovo (Castellón), en junio de 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/124240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Burriana (Castellón), en junio de 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la. que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Betxí (Castellón), en junio de 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido, lugar 
en el municipio de Benicasim (Castellón), en junio de 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Benicarló (Castellón), en junio de 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Altura (Castellón), en junio de 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Almenara (Castellón), en junio de 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/124246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Almazora (Castellón), en junio de 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/124247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 373,491, en el municipio de Piloña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 373,708, en el municipio de Piloña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
diciembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Dipu-
tada.

184/124249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 374,117, en el municipio de Piloña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 374,832, en el municipio de Piloña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 315,409, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/124252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 315,501, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 375,715, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 376,010, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 376,282, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 316,348, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 311,385, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/124258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 377,859, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 318,615, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 379,270, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 319,345, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 379,542, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 380,527, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/124264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 380,790, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 380,943, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 381,511, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 381,659, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 381,910, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 382,452, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/124270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 383,056, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 383,108, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 371,280, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 383, 725, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 383,762, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 385,000, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/124276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 385,803, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 386,405, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 381,042, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 387,512, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 387,772, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 389,170, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/124282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 389,250, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 389,525, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminarel paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 389,942 en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 390,011 en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 390,314 en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 390,518, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/124288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 391,386, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 391,534, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 391,611, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 391,172, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 391,950, en el municipio de Parres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 394,088, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/124294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 394,583, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 394,761, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 395,112, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 395,310, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 395,622, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 396,151, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/124300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 397,292, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 391,439, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 398,020, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 398,422, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 399,180, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 399,669, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/124306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 400,411, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 401,556, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 401,785, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente a(Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 401,910, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 402,030, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 402,460, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/124312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 402,583, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 402,683, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 402,878, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 403,255, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 403,555, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 404,251, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/124318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 404,512, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 404,850, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 404,880, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 405,385, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Oviedo-
Llanes, p.k. 405,720, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Llovio-
Puerto, p.k. 0,376, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/124324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Llovio-
Puerto, p.k. 0,430, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Llovio-
Puerto, p.k. 0,505, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Llovio-
Puerto, p.k. 0,596, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Llovio-
Puerto, p.k. 0,637, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Llovio-
Puerto, p.k. 0,690, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Llovio-
Puerto, p.k. 0,860, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/124330

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Llovio-
Puerto, p.k. 0,997, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Llovio-
Puerto, p.k. 1,180, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Llovio-
Puerto, p.k. 2,157, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Llovio-
Puerto, p.k. 2,248, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Llovio-
Puerto, p.k. 2,353, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Llovio-
Puerto, p.k. 2,466, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/124336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Llovio-
Puerto, p.k. 0,450, en el municipio de Ribadesella.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Santander-
Llanes, p.k. 449,078, en el municipio de Ribadedeva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Santander-
Llanes, p.k. 449,315, en el municipio de Ribadedeva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Santander-
Llanes, p.k. 450,596, en el municipio de Ribadedeva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Santander-
Llanes, p.k. 451,323, en el municipio de Ribadedeva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Santander-
Llanes, p.k. 452,338, en el municipio de Ribadedeva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/124342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Santander-
Llanes, p.k. 453,312, en el municipio de Ribadedeva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Santander-
Llanes, p.k. 453,617, en el municipio de Ribadedeva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Santander-
Llanes, p.k. 453,917, en el municipio de Ribadedeva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Santander-
Llanes, p.k. 454,167, en el municipio de Ribadedeva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Noreña-
Gijón, p.k. 8,668, en el municipio de Gijón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Noreña-
Gijón, p.k. 9,647, en el municipio de Gijón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/124348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Noreña-
Gijón, p.k. 11,575, en el municipio de Gijón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Noreña-
Gijón, p.k. 11,791, en el municipio de Gijón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada  por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentra la 
previsión de eliminar el paso a nivel de la vía Noreña-
Gijón, p.k. 12,182, en el municipio de Gijón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de diciem-
bre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Qué méritos tiene el Rey de Arabia Saudita para 
ser condecorado con el Toisón de Oro?

¿Era conocedor el gobierno de dicha concesión? 
¿Está plenamente de acuerdo con dicha concesión 
teniendo en cuenta el bajo perfil democrático de la 
monarquía saudí?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de 
2007.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/124352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Joan Puig i Cordón, Diputado por el Grupo Parla-
mentario de Esquerra Republicana, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

Según hemos podido comprobar por las afirmacio-
nes realizadas por la Ministra de Educación, se han 
dado órdenes de investigar el partido de Fútbol Sala 
celebrado en Yacutia entre las selecciones de España y 
Catalunya, en el que la selección Española perdió el 
partido por 3 a 5. Estas investigaciones están produ-
ciendo actuaciones que van contra la propia resolución 
aprobada por el Congreso de los Diputados que instaba 
al Gobierno a facilitar la participación de aquellas 
selecciones deportivas autonómicas que lo solicitasen 
en competiciones internacionales.

Es por todo ello que les preguntamos lo siguiente:

¿En caso de que dicho partido del mundial de Fútbol 
Sala hubiese terminado con la victoria de la Selección 
Española hubiesen actuado de la misma manera?

¿No cree el Gobierno que actuar contra lo sucedido 
en este partido de fútbol sala una vez España ha perdi-
do no es una muestra ridícula de no saber perder?

¿Por qué motivos el Embajador español en Moscú 
ha iniciado toda una serie de actuaciones para impedir 
la celebración de cualquier otro enfrentamiento depor-
tivo entre España y Catalunya, atentando así a la liber-
tad de las personas y a la libertad de las asociaciones y 
que representa ir en contra de la resolución aprobada en 
el mismo Congreso de los Diputados?
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¿Considera el Gobierno que actuaciones destinadas 
a impedir la libre participación de aquellas selecciones 
autonómicas que lo quieran en competiciones interna-
cionales fomentan la lucha contra la violencia y la 
xenofobia en el deporte?

¿O por el contrario disparan inútilmente les tensiones 
entre simples practicantes del noble arte del deporte?

¿El Gobierno español sabe perder con deportividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de 
2007.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/124353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Se ha tenido en cuenta que en la estación de trenes 
más importante de Barcelona, la estación de Sants, la 
segunda más importante de España no se encuentra 
operativo el escáner de control, por ello se desea saber:

1.º ¿Cuáles son las medidas de seguridad que el 
Ministerio de Fomento y el Ministerio del Interior están 
utilizando si no existe detector de metales, ni escáner 
para los trenes de largo recorrido, por ejemplo Barcelo-
na-Madrid?

2.º ¿Qué medidas se están tomando para suplir 
estos medios de control?

3.º ¿Ha sido suprimido y ha dejado de ser operati-
vo el escáner debido a las obras de la estación de Sants 
para la nueva entrada del AVE?

4.º ¿Por qué no se ha informado a los viajeros de 
largo recorrido que se carece de un escáner para el con-
trol de las mercancías en el acceso de esta estación?

5.º ¿Cuál es el número de pasajeros que utilizan 
diariamente la estación de Sants de Barcelona?

6.º ¿Cuál es el número de efectivos policiales des-
tinados en la estación de Sants y en concreto al control 
de mercancías de trenes de largo recorrido?

7.º ¿Qué medidas alternativas de control de mer-
cancías, que se han tomado, mientras el escáner no este 
operativo?

8.º ¿Qué medidas alternativas de control de pasa-
jeros, que se han tomado, mientras el escáner no esté 
operativo?

9.º ¿En qué fecha dejó de estar operativo el 
scanner?

10.º ¿Cuál es la fecha prevista para la puesta en 
marcha del escáner?

11.º ¿Cuál es la información que reciben los usua-
rios sobre las nuevas medidas de seguridad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Alicia Sánchez-Camacho i Pérez, Dipu-
tada.

184/124354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, y don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado 
por Madrid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar las siguientes preguntas, 
para las que solicitan respuesta por escrito.

¿Ha hecho el Ministerio de Educación y Ciencia 
algún estudio sobre la repercusión del nuevo sistema 
de acceso de los alumnos extranjeros cuando el núme-
ro de solicitudes sea superior al número de plazas dis-
ponibles?

¿Contempla el Ministerio algún tipo de medida 
correctora con el fin de no perjudicar a los alumnos 
españoles que tiene que hacer la prueba de acceso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 
2007.—María Jesús Sainz García y Eugenio Nasarre 
Goicoechea, Diputados.

184/124355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por 
Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Durante los pasados días 20 y 21 de junio se ha 
desarrollado en Madrid la iniciativa «España Solar», 
que según consta en la página web oficial de dicho 
evento, ha sido organizada por el Gobierno de España.

¿Cuál ha sido la aportación de los patrocinadores 
que constan oficialmente en la página web: «SEEI 
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España», «Acciona», «Iberdrola», «Rede Eléctrica», 
«Gamesa», «Isofotón», y «El País»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/124356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Inspecciones llevadas a cabo en el año 2006 en 
minas y obras del Principado de Asturias, sobre control 
de explosivos, así como resultado de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

La comisión de asuntos exteriores de Congreso de 
los Diputados aprobó por unanimidad el 18 de abril de 
la siguiente Proposición no de Ley: «El Congreso de 
los Diputados insta al Gobierno a que se dirija, por los 
conductos diplomáticos oportunos, al Gobierno cubano 
para exigir la inmediata liberación de don Pedro Pablo 
Álvarez Ramos, sindicalista y opositor cubano, injusta-
mente condenado por defender la libertad de expresión 
y derechos de los trabajadores en Cuba.»

Por telegrama enviado desde el propio Congreso de 
los Diputados al día siguiente de la publicación de 
dicha PNL, el 20 de abril, y a la atención del Ministro 
de Asuntos Exteriores cubano, los Diputados de UPN 
pusimos en conocimiento del Sr. Pérez Roque el conte-

nido de la petición que por unanimidad había aprobado 
la cámara días antes.

No habiéndose producido hasta el momento la noti-
cia de la liberación del preso de conciencia don Pedro 
Pablo Álvarez, se formulan las siguientes preguntas al 
Gobierno para su respuesta por escrito:

1. ¿Qué gestiones ha llevado a cabo el gobierno 
español para conocer la situación personal de don 
Pedro Pablo Álvarez Ramos, encarcelado injustamente 
por el régimen castrista?

2. ¿Qué gestiones ha realizado, desde la fecha de 
aprobación de la Proposición no de Ley citada, ante el 
gobierno cubano para instar la liberación de don Pedro 
Pablo Álvarez Ramos?

3. ¿En qué forma cree el gobierno haber dado, 
hasta el momento, cumplimiento a petición formulada 
en la Proposición no de Ley?

En caso de que el gobierno de la nación no haya 
adoptado ninguna medida relevante o activado ninguna 
gestión efectiva hasta el momento para obtener la libe-
ración de don Pedro Pablo Álvarez, se desea saber:

4. ¿Qué iniciativas tiene previsto acometer el 
gobierno para cumplimentar el requerimiento de ayuda 
que contiene la Proposición no de Ley?

5. ¿Qué plazos se ha marcado el gobierno para 
poner en marcha las iniciativas oportuna que posibili-
ten la liberación de don Pedro Pablo Álvarez?

6. En especial, se desea saber: ¿De qué modo va a 
hacer llegar al Gobierno cubano la exigencia de libera-
ción del preso político don Pedro Pablo Álvarez 
Ramos?

7. Una vez se lleven a cabo las gestiones oportu-
nas ante el gobierno cubano ¿cuándo, es decir en qué 
plazo, cree que el gobierno español que se hará efectiva 
la liberación de don Pedro Pablo Álvarez Ramos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/124358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

En relación con la respuesta a pregunta escrita for-
mulada por la Diputada que suscribe (número de regis-
tro 189664) se solicita conocer, en relación a cada uno 
de los distintos tramos de peaje:
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¿Existe algún tipo de subvención o ayuda destinadas 
a la empresa concesionaria o al usuario, que contem-
plen algún tipo de descuento que afecte al pago que 
realiza el usuario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Cultura, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de la firma del convenio de colabora-
ción con la Comunidad Autónoma del Principado de 
Asturias para la realización del Censo del Patrimonio 
Cultural, con un importe de 6.000 € para 2007, habida 
cuenta de que, transcurridos seis meses del presente 
año, aún no se ha firmado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de las que solicita respuesta por 
escrito.

¿Ha elaborado ya el Ministerio el calendario del 
cierre de las ocho empresas mineras que, en opinión del 
Gobierno, deben cesar en su actividad el 31 de diciem-
bre de 2007?

¿Cuál va a ser el plan de recolocaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Motivos por los cuales no se aprobó la solicitud del 
Gobierno asturiano para poner en marcha el Plan de 
Dinamización del Producto Turístico, Comarca del 
Sueve, según se recoge en la respuesta a una pregunta 
formulada por la Diputada que suscribe (número de 
registro 180921)

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Cultura, de la 
que solicita respuesta por escrito.

En la pregunta escrita formulada por la Diputada 
que suscribe, número 180810, se solicitaba conocer las 
reuniones bilaterales entre ese Ministerio y el Gobierno 
asturiano. Sin embargo, en la respuesta facilitada sólo 
se recogen las reuniones de la Conferencia Sectorial de 
Cultura u otras convocatorias para las diversas Comu-
nidades Autónomas.

Por ello, se pregunta:

¿Significa esta contestación que no ha habido nin-
gún tipo de reunión para temas específicos del patrimo-
nio monumental asturiano, como lo es el prerrománico 
u otros temas puntuales en el ámbito de la cultura de la 
citada Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/124363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Cuantía económica prevista en los Presupuestos 
Generales para 2007 con destino al proyecto de cons-
truir una autovía León-La Robla-Pajares-Asturias, que 
sería una vía alternativa a la autopista del Valle del 
Huerna y que las Comunidades Autónomas de Asturias 
y Castilla-León han rechazado, así como situación 
administrativa en la que se encuentra el proyecto.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Situación administrativa en que se encuentran, a día 
de hoy, los proyectos incluidos en el Plan de la Minería 
anterior, correspondientes al bienio 2004-2005, con un 
presupuesto de fondos mineros de 19 millones de 
euros, todo ello referido al Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 

Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Causas que provocan el que los convenios para 
poner en marcha obras por valor de 330 millones de 
euros, dentro del Plan de la Minería 2006-2012 y 
correspondientes al bienio 2006-2007, estén paraliza-
dos, así como calendario previsible. Todo ello referido 
al Principado de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Sanidad y 
Consumo, de la que solicita respuesta por escrito.

Programas que la Delegación del Gobierno en Astu-
rias ha considerado prioritarios en el año 2006, dentro 
del Plan Nacional de Drogas, así como cuantía subven-
cionada por el Ministerio con cargo a gastos compro-
metidos para el citado ejercicio, cuya cuantía para el 
Principado de Asturias fue de 22.069.339 €

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Sanidad y 
Consumo, de la que solicita respuesta por escrito.

En relación a la respuesta del Ministerio a pregunta 
escrita formulada por la Diputada que suscribe (núme-
ro de registro 185331), se pregunta:

¿Cuál es el gasto realizado por el Gobierno asturia-
no en relación al destino de los 18.919.824,28 € que 
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justificó, especificando cuantía para cada uno de lo 
nueve capítulos que se aportan en la respuesta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

¿Ha tomado en consideración la señora Ministra la 
alegación al PEIT realizada por el Gobierno asturiano 
«Actuación sobre el peaje del tramo Campomanes-
León en la AP-66», en el sentido solicitado de que el 
PEIT «aborde con decisión en planteamiento y de solu-
ciones al problema»?

En caso afirmativo, detalle de las actuaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones de la señora Ministra en relación a la 
alegación al PEIT del Gobierno asturiano referida al 
«Nuevo eje estatal de conexión entre La Espina-Ponfe-
rrada».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones de la señora Ministra en relación a la 
alegación al PEIT del Gobierno asturiano referida al 
«Tramo de Altas Prestaciones entre Lieres y Llovio».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones de la señora Ministra en relación a la 
alegación al PEIT del Gobierno asturiano referida a la 
«Carretera verde de El Pontón (N-625)» entre Cangas de 
Onís y León (Parque Nacional de los Picos de Europa)

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones de la señora Ministra en relación a la 
alegación al PEIT del Gobierno asturiano referida a la 
«Interconexión de los puertos de interés general del 
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Estado en Asturias, Gijón y Avilés, con su zona de Acti-
vidades Logísticas Industriales».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones de la señora Ministra en relación a la 
alegación al PEIT del Gobierno asturiano referida al 
«carácter metropolitano del aeropuerto de Asturias».

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Fecha prevista en la que estarán aprobados los pro-
gramas operativos relacionados con la asignación de 
Fondos Estructurales para el período 2007-2013, 
teniendo en cuenta que ha transcurrido ya más de la 
mitad del primer año.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Inversiones realizadas en el Principado de Asturias 
en expropiaciones en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Asuntos Exte-
riores, de la que solicita respuesta por escrito.

Motivos que justifican la aportación de España al 
Líbano, a través de los Planes Anuales de Cooperación 
Internacional, teniendo en cuenta que en 2004 la apor-
tación fue de 0 euros; en 2005 de 2.015.587 euros y en 
2006 de 12.010.575 euros.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Asuntos Exte-
riores, de la que solicita respuesta por escrito.

Motivos que justifican el incremento de 447.863 € 
en 2004; 1.487.246 € en 2005 y 108.770.970 € en 
2006 a Nigeria, dentro del marco de la Ayuda Oficial al 
Desarrollo, interesando conocer si existe relación con 
la inmigración que España recibe de este país.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/124379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Asuntos Exte-
riores, de la que solicita respuesta por escrito.

Motivos que justifican la variación de la Ayuda Ofi-
cial al Desarrollo aportada por España a Turquía, 
teniendo en cuenta las grandes diferencias existentes:

 Año 2004 39.869.457 €
 Año 2005  9.977.366 €
 Año 2006 72.961.341 €

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Asuntos Exte-
riores, de la que solicita respuesta por escrito.

Motivos que justifican la variación de la Ayuda Ofi-
cial al Desarrollo aportada por España a MArrúecos, 
teniendo en cuenta las grandes diferencias existentes:

 Año 2004 41.430.125 €
 Año 2005 23.356.276 €
 Año 2006 57.929.973 €

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-

lar la siguiente pregunta al Ministerio de Asuntos Exte-
riores, de la que solicita respuesta por escrito.

Motivos que justifican la variación de la Ayuda Ofi-
cial al Desarrollo aportada por España a Guatemala, 
teniendo en cuenta las grandes diferencias existentes:

 Año 2004 17.992.675 €
 Año 2005  31.318.118 €
 Año 2006 178.123.118 €

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Asuntos Exte-
riores, de la que solicita respuesta por escrito.

Motivos que justifican el importante recorte de las 
ayudas a Nicaragua, en relación al Desarrollo, teniendo 
en cuenta:

 2004 154.957.043 €
 2005  48.338.111 €
 2006  28.707.566 €

¿Considera el señor Ministro que el grado de desa-
rrollo alcanzado por ese país va en proporción a los 
recortes de ayuda que el Gobierno socialista ha llevado 
a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.
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¿Está el Gobierno en condiciones de afirmar que es 
falsa la denuncia realizada por el CEP de que, a 60.000 
extranjeros con antecedentes penales, el Gobierno les 
ha renovado sus permisos para permanecer en España 
en vez de proceder a su expulsión, como corresponde 
de acuerdo con la Ley Orgánica 4/2000 sobre derechos 
y libertades de los extranjeros en España, habida cuenta 
de la respuesta remitida a esta Diputada, en contesta-
ción a la pregunta escrita número de registro 185983?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Fecha de licitaciones y adjudicaciones previstas de 
los dos subtramos de la autovía del Cantábrico entre 
Unquera y Llanes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Fecha prevista de finalización de la redacción del 
proyecto constructivo de los dos subtramos de la Auto-
vía del Cantábrico entre Unquera y Llanes, así como 
fecha prevista de aprobación del mismo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Justicia, de 
las que solicita respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
se recoge una partida presupuestaria para el citado ejer-
cicio de 40.000 € para la rehabilitación del edificio del 
Tribunal Superior de Justicia de Oviedo. Sin embargo, 
las obras no fueron realizadas.

Por ello, se pregunta:

¿Cuáles fueron los motivos de la no ejecución?
¿Qué previsiones hay de acometer la citada rehabili-

tación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Asuntos Exte-
riores, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista para la reunión de una Comisión 
Mixta que defina las prioridades e instrumentos de 
cooperación con Cuba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Asuntos Exte-
riores, de la que solicita respuesta por escrito.
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Situación en la que se encuentran las negociaciones 
con el Gobierno de la dictadura cubana para la recupe-
ración del Centro Cultural Español en La Habana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Asuntos Exte-
riores, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista para la firma del Acuerdo de Protec-
ción y Promoción Recíproca de Inversiones con Cuba y 
contenido del mismo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Asuntos Exte-
riores, de la que solicita respuesta por escrito.

Previsiones de solución para el problema de la 
deuda que Cuba mantiene con España, así como impor-
te de la misma.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Convenios firmados con otras Administraciones, 
desde abril de 2004, para acometer proyectos financia-
dos con cargo al 1% cultural, especificando la obra que 
se beneficia y la cuantía económica aportada por el 
Estado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de licitación de las obras de adecua-
ción de accesos a la playa de Guadamía (Ribadesella, 
Llanes).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de licitación de las obras de adecua-
ción del entorno de la playa de Bañugues (Gozón, 
Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/124394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

En pregunta escrita número de registro 185340, la 
Diputada que suscribe solicitaba conocer el «estado de 
las obras previstas con cargo al 1% cultural, iniciadas 
desde abril de 2004». Pero, siguiendo la pauta habitual 
del Ministerio de Fomento, la respuesta dada no aporta 
ningún dato de los demandados.

Por ello, se solicita conocer de nuevo:

Estado en el que se encuentra cada una de las obras 
financiadas con el 1% cultural en todo el territorio de la 
nación española, iniciadas y financiadas a partir de 
abril de 2004, especificando:

• Fecha de inicio de las obras.
• Inversión prevista.
• Obligaciones reconocidas.
• Comunidad Autónoma en la que se realiza el pro-

yecto.
• Ministerio que la gestiona.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Frecuencia de vehículos ligeros, pesados 1 y pesa-
dos 2 que circularon por la Autovía del Valle del Huer-
na, especificando:

• Año 2004, 2005, 2006 y 2007.
• Tipología de vehículos y/o usuarios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Número de peajes existentes en todo el territorio 
nacional en el año 2004, especificando vía en la que 
se encuentran, Comunidad Autónoma y provincia 
afectada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Número de peajes existentes en todo el territorio 
nacional en el año 2005, especificando vía en la que 
se encuentran, Comunidad Autónoma y provincia 
afectada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Número de peajes existentes en todo el territorio 
nacional en el año 2006, especificando vía en la que 
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se encuentran, Comunidad Autónoma y provincia 
afectada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Número de peajes existentes en todo el territorio 
nacional en el año 2007, especificando vía en la que 
se encuentran, Comunidad Autónoma y provincia 
afectada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Según contestación parlamentaria del Gobierno de 
29 de mayo de 2007, reconoce que ha mantenido «en 
varias ocasiones» reuniones con los representantes del 
denunciado por cerramiento del acceso a la playa de 
Cala Saladeta (isla de Ibiza). ¿Cuántas reuniones se han 
mantenido y fechas? ¿Con qué personas se han mante-
nido las reuniones? y ¿Qué acuerdos se adoptaron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/124401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El 29 de mayo de 2007 el Gobierno contestaba a una 
pregunta escrita de este Diputado que «el 30 de junio 
de 2006 se inició un expediente sancionador por cierre 
de acceso público en sus dos extremos a la playa de 
Cala Saladeta (isla de Ibiza), entre los hitos 444 y 450. 
Los hechos se tipificaron como infracción grave, según 
el artículo 91.2.d) de la Ley 22/1988, de 28 de julio, de 
Costas, y se ordenó la paralización de la conducta 
infractora, mediante medida cautelar de apertura del 
cerramiento, que se ejecuto en fecha 7 de julio de 2006 
y fue reiterado el 1 de agosto de 2006». Después de casi 
un año ¿Cuál es la resolución de dicho expediente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/124402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra la tramitación del 
expediente relativo a la instalación de un Aeropuerto en 
la provincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2007.—Luis Marquínez Marquínez, Diputado.

184/124403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar el Ministe-
rio de Medio Ambiente en la barra del río Piedras que 
afecten a las zonas del Portil y el Rompido en la pro-
vincia de Huelva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de junio 
de 2007.—Luis Marquínez Marquínez, Diputado.

184/124404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Eugenia Martín Mendizábal, Diputada 
por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito:

El Estatuto Básico del Empleado Público reciente-
mente aprobado por las Cortes Generales, prevé en el 
artículo 67.1.d) la posibilidad de la Jubilación Parcial 
de los empleados públicos.

Las expectativas generadas entre los funcionarios 
que desean acogerse a esta jubilación se ven limitadas, 
o defraudadas, por ser imprescindible un desarrollo 
reglamentario para hacer realidad el ejercicio de este 
derecho.

Por ello, deseo conocer la fecha prevista por el 
Gobierno para la entrada en vigor de la citada normati-
va reglamentaria, así como las líneas generales que 
presidirían el ejercicio de este derecho a la jubilación 
parcial de los empleados públicos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2007.—María Eugenia Martín Mendizábal, 
Diputada.

184/124405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra la recuperación de 
los gastos producidos al Estado con motivo de la rotura 
de la balsa de residuos tóxicos de Aznalcóllar en las 
instalaciones de la empresa Boliden y en su caso el 
cobro de las indemnizaciones que pudiesen correspon-
der por los extraordinarios daños ocasionados al medio 
natural afectado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2007.—Luis Marquínez Marquínez, Diputado.

184/124406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento. de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión del Gobierno para la aplica-
ción de la reforma de la OCM de frutas y hortalizas con 
respecto a la industrialización de los cítricos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2007.—Luis Marquínez Marquínez, Diputado.

184/124407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Existiendo casi un 10% de violencia doméstica que 
pertenece a otro género que no es el femenino, al Grupo 
Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de hombres que han presentado 
denuncia por violencia doméstica en todo el territorio 
nacional durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.
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184/124408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Existiendo casi un 10% de violencia doméstica que 
pertenece a otro género que no es el femenino, al Grupo 
Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de hombres que han presentado 
denuncia por violencia doméstica en todo el territorio 
Nacional durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Existiendo casi un 10% de violencia doméstica que 
pertenece a otro género que no es el femenino, al Grupo 
Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de hombres que han presentado 
denuncia por violencia doméstica en todo el territorio 
nacional en los 6 meses del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Existiendo casi un 10% de violencia doméstica que 
pertenece a otro género que no es el femenino, al Grupo 
Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de hombres que han presentado 
denuncia por violencia doméstica en la Comunidad 
Autonomía del País Vasco durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Existiendo casi un 10% de violencia doméstica que 
pertenece a otro género que no es el femenino, al Grupo 
Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de hombres que han presentado 
denuncia por violencia doméstica en la Comunidad 
Autonomía del País Vasco durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Existiendo casi un 10% de violencia doméstica que 
pertenece a otro género que no es el femenino, al Grupo 
Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de hombres que han presentado 
denuncia por violencia doméstica en la Comunidad 
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Autónoma del País Vasco en los 6 meses del año 
2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Existiendo casi un 10% de violencia doméstica que 
pertenece a otro género que no es el femenino, al Grupo 
Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el número de hombres que han presentado 
denuncia por violencia doméstica en el Territorio His-
tórico de Álava durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los proyectos previstos por los Ministe-
rios de Fomento, Cultura y Vivienda, con cargo al 1% 
cultural, en la provincia y ciudad de Palencia, para el 
ejercicio 2007-2008?, ¿Cuál es el plazo de inicio y final 
de dichas actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/124415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante las quejas continuas de vecinos por el exceso 
de ruido en el sistema de aire acondicionado en las ofi-
cinas del edificio del INSS, en la ciudad de Palencia:

¿Qué medidas ha tomado el Gobierno para corregir 
esas deficiencias, que alteran la vida cotidiana de los 
vecinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/124416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Según declaraciones de la Ministra de la Vivienda, 
en breve se licitarían las obras de rehabilitación de la 
antigua cárcel de Palencia:

¿En qué fase se encuentra actualmente este proyecto?
¿Cuál es la fecha prevista de inicio y duración de la 

obra?
¿Cuál va a ser la cantidad económica que aporte el 

Ministerio para dicha rehabilitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/124417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno, a través del Consejo 
Superior de Deportes, en este ejercicio o en el corres-
pondiente al 2008, crear un Centro de Alto Rendimien-
to en alguna provincia de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/124418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución en las mejoras de 
Casas-Cuartel de Paredes, Quintana del Puente y Balta-
nas, en la provincia de Palencia, previstas en los PGE, 
para este ejercicio, así como, del proyecto para un 
nuevo edificio en Aguilar de Campoo (Palencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/124419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Según noticias del Instituto de la Mujer, el Gobier-
no, a través del Consejo de Ministros, hará una campa-
ña para difundir el contenido de la Ley de Igualdad, con 
un presupuesto de 3 millones de euros.

¿No considera el Gobierno importante la violencia 
de género y el alto número de víctimas mortales en lo 
que va de año, que asciende a 40 mujeres, como para 
difundir la Ley contra la Violencia de Género, con la 

misma o mayor campaña, que la Ley anteriormente 
citada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/124420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el gobierno, la creación de 
un juzgado de violencia familiar, en Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—María Ángeles Font Bonmatí, Diputada.

184/124421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado la Confederación 
Hidrográfica del Tajo, para el mantenimiento y limpie-
za de los márgenes fluviales, en la provincia de Guada-
lajara, desde el mes de abril de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2007.—María Ángeles Font Bonmatí, Diputada.

184/124422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
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Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de contratos de arrendamientos firmados a 
través de la Sociedad Pública de Alquiler, a 30 de junio 
de 2007, en la provincia de Guadalajara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2007.—María Ángeles Font Bonmatí, Diputada.

184/124423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de contratos de arrendamientos firmados a 
través de la Sociedad Pública de Alquiler, a 30 de junio 
de 2007, en la provincia de Cuenca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2007.—María Ángeles Font Bonmatí, Diputada.

184/124424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de contratos de arrendamientos firmados a 
través de la Sociedad Pública de Alquiler, a 30 de junio 
de 2007, en la provincia de Toledo

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2007.—María Ángeles Font Bonmatí, Diputada.

184/124425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de contratos de arrendamientos firmados a 
través de la Sociedad Pública de Alquiler, a 30 de junio 
de 2007, en la provincia de Ciudad local.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2007.—María Ángeles Font Bonmatí, Diputada.

184/124426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de contratos de arrendamientos firmados a 
través de la Sociedad Pública de Alquiler, a 30 de junio 
de 2007, en la provincia de Albacete.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2007.—María Ángeles Font Bonmatí, Diputada.

184/124427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Estado de ejecución, de los estudios sobre la modifi-
cación del catálogo de nombres primarios y secunda-
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rios, de la señalización vertical, de la red de carreteras 
del Estado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2007.—María Ángeles Font Bonmatí, Diputada.

184/124428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Ángeles Font Bonmatí, Diputada por 
Guadalajara, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno, incluir a Guadalajara 
en los carteles iniciales indicadores de las conexiones 
con las principales vías de comunicación que circunva-
lan Madrid? De ser así, ¿en qué fecha se realizarán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2007.—María Ángeles Font Bonmatí, Diputada.

184/124429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso y al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas al 
Gobierno, para las que solicita respuesta por escrito.

A menos de un mes de la campaña de verano contra 
los incendios forestales, Autopistas del Atlántico, sólo 
ha desbrozado y limpiado el 15% de las más de 4.000 
Has. de los márgenes de la autopista AP-9. Así lo ha 
confirmado el Director General de Montes de la Comu-
nidad autónoma. Su limpieza se hace especialmente 
urgente después de que el pasado agosto la autopista se 
viera cercada por el fuego poniendo en peligro a los 
usuarios durante los incendios que asolaron Galicia el 
verano pasado. El Partido Popular por medio de su 
Grupo Parlamentario en el Congreso ha llamado la 
atención del Ministerio de Fomento por lo que conside-
raba un autentico abandono de la vía, debido a los 
retrasos que sufrió su mantenimiento. Hoy, el informe 
de la Dirección Xeral de Montes confirma sus temores 
revelando que el 70% de los laterales de las autopistas 
AP-9 y AP-55, no han recibido labores de manteni-

miento, salvo en áreas urbanas, túneles o viaductos. Por 
ello se pregunta al Gobierno:

¿Piensa el Gobierno que, al ritmo que van los traba-
jos de limpieza, estarán finalizados antes de que 
comience la temporada de riesgo de incendios?

¿Ha recibido el Ministerio de Medio Ambiente las 
denuncias que alertan de que estas vías tienen una 
vegetación especialmente peligrosa en caso de fuego? 
En caso afirmativo, ¿qué medidas tomó al respecto?

¿Está supervisando el Ministerio de Medio Ambien-
te la sustitución de determinadas especies vegetales, 
para asegurarse de que estas sustituciones van a ser las 
más idóneas para la conservación del medio en las 
mejores condiciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de junio 
de 2007.—María Jesús Sainz García, Diputada.

184/124430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

En relación con los precios de los billetes de cerca-
nías en las áreas de Madrid y Barcelona:

1.º ¿Cuáles son las tarifas en 2006?
2.º ¿Cuáles son las tarifas en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2007.—Jesús Merino Delgado, Diputado.

184/124431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación con el acceso a la Estación del AVE de 
Segovia:
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¿En qué fase se encuentra el proyecto de ejecución 
de las obras y cuándo está previsto el inicio de las mis-
mas por parte de ADIF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2007.—Jesús Merino Delgado, Diputado.

184/124432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

En relación con la ejecución por parte de AIF del 
acceso a la estación del AVE en Segovia acordada 
mediante convenio con el Ayuntamiento de Segovia:

1.º ¿Cuándo se firmó dicho convenio?
2.º ¿Cuántos metros cuadrados de suelo se recali-

fican por el Ayuntamiento a favor del Organismo de 
Infraestructuras Ferroviarias.

3.º ¿Cuántas viviendas podrían construirse en ese 
suelo?

4.º ¿Qué porcentaje serán viviendas sociales y 
cuántas viviendas libres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2007.—Jesús Merino Delgado, Diputado.

184/124433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Manuel Albendea Pabón, Diputado por 
Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

El pasado día 20 de mayo en un acto celebrado en 
Sevilla en el polideportivo «El Paraguas», el Presidente 
del Gobierno manifestó «que el Gobierno está obligado 
a contribuir financieramente» a la ampliación del Pala-
cio de Exposiciones y Congresos (FIBES). Ante este 
compromiso es urgente saber:

¿Cuál es el importe que el Gobierno va a aportar al 
coste de dicha ampliación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2007.—Juan Manuel Albendea Pabón, Diputado.

184/124434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, y don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado 
por Madrid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, para 
la que solicitan respuesta por escrito.

¿Conoce el Ministerio de Educación y Ciencia 
cuántos alumnos extranjeros ciudadanos de los Estados 
Miembros de la Unión Europea o de otros Estados con 
los que se hayan suscrito Acuerdos en régimen de reci-
procidad han accedido este curso a los estudios univer-
sitarios de Odontología en aplicación de la Resolución 
de 7 de mayo de 2007, de la Secretaría de Estado de 
Universidades e Investigación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 
2007.—María Jesús Sainz García y Eugenio Nasarre 
Goicoechea, Diputados.

184/124435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, y don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado 
por Madrid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta, para 
la que solicitan respuesta por escrito.

¿Conoce el Ministerio de Educación y Ciencia 
cuántos alumnos extranjeros ciudadanos de los Estados 
Miembros de la Unión Europea o de otros Estados con 
los que se hayan suscrito Acuerdos en régimen de reci-
procidad han accedido este curso a los estudios univer-
sitarios de Medicina en aplicación de la Resolución de 
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7 de mayo de 2007, de la Secretaría de Estado de Uni-
versidades e Investigación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 
2007.—María Jesús Sainz García y Eugenio Nasarre 
Goicoechea, Diputados.

184/124436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, y don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado 
por Madrid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen, el honor de presentar la siguiente pregunta, para 
la que solicitan respuesta por escrito.

¿Conoce el Ministerio de Educación y Ciencia 
cuántos alumnos extranjeros ciudadanos de los Estados 
miembros de la Unión Europea o de otros Estados con 
los que se hayan suscrito Acuerdos en régimen de reci-
procidad han accedido este curso a los estudios univer-
sitarios en aplicación de la Resolución de 7 de mayo de 
2007, de la Secretaría de Estado de Universidades e 
Investigación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio de 
2007.—María Jesús Sainz García y Eugenio Nasarre 
Goicoechea, Diputados.

184/124437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones FEDER en zonas de escombreras 
mineras del Principado de Asturias, llevadas a cabo en 
el año 2004, con expresión del coste de cada una de 
ellas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones FEDER en zonas de escombreras mine-
ras del Principado de Asturias, llevadas a cabo en el año 
2005, con expresión del coste de cada una de ellas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones FEDER en zonas de escombreras mine-
ras del Principado de Asturias, llevadas a cabo en el año 
2006, con expresión del coste de cada una de ellas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Mes del año 2007 previsto para la puesta en servicio 
del tramo Ballota-Cadavedo de la Autovía del Cantá-
brico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/124441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por. escrito.

Mes del año 2007 previsto para la puesta en servicio 
del tramo Cadavedo-Queruas de la Autovía del Cantá-
brico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Mes del año 2007 previsto para la puesta en servicio 
del tramo Queruas-Otur de la Autovía del Cantábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de adjudicación del proyecto de 
conexión entre la Autovía Minera y la del Cantábrico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Operaciones canceladas o afectadas por la niebla en 
el aeropuerto de Ranón (Asturias) en el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Relación de inversiones realizadas en el Principado 
de Asturias durante el ejercicio 2006 por el Instituto 
español de Oceanografía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Relación de inversiones realizadas en el Principado 
de Asturias durante el ejercicio 2006 por el Instituto 
Nacional de Investigación y Tecnología Agraria y Ali-
mentaria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/124447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Relación detallada de inversiones ejecutadas duran-
te el ejercicio 2001, indicando en cada una de ellas:

• Previsión inicial.
• Obligaciones reconocidas.
• Pagos realizados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

Capítulo de inversión del ejercicio 2006 y primer 
semestre de 2007, en relación al Principado de Astu-
rias, especificando:

• Inversión prevista.
• Crédito definitivo.
• Obligaciones reconocidas.
• Pagos realizados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-

lar la siguiente pregunta al Ministerio de Defensa, de la 
que solicita respuesta por escrito.

El Ministerio de Defensa ha invertido en el Princi-
pado de Asturias 284.768,22 € en el ejercicio 2006, 
según consta en respuesta a una pregunta escrita formu-
lada por la Diputada que suscribe.

Por ello, se pregunta:

Detalle de las inversiones ejecutadas.
Motivos por los que no se ejecutó el proyecto 

«Adquisición de locales y obras de mejora y adecua-
ción de los mismos».

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2005 
contemplaban en el Capítulo de Inversiones de la 
Administración de la Seguridad Social, para el Princi-
pado de Asturias, la cantidad de 3.159.890 euros. Sin 
embargo, la inversión prevista quedó reducida a 
868.530 euros en la ejecución presupuestaria.

¿Cuáles son los motivos de la reducción, así como 
las actuaciones que, como consecuencia de ello, no se 
pudieron acometer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.
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Los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
contemplaban en el Capítulo de Inversiones de la 
Administración de la Seguridad Social, para el Princi-
pado de Asturias, la cantidad de 2.524.860 euros. Sin 
embargo, la inversión prevista quedó reducida a 
2.300.854,21 euros en la ejecución presupuestaria y, 
además, a 1 de octubre de 2006, las obligaciones reco-
nocidas quedaban reducidas a 645.956,63 euros.

¿Cuáles son los motivos de la reducción, así como 
las actuaciones que, como consecuencia de ello, no se 
pudieron acometer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Cultura, de la 
que solicita respuesta por escrito

¿Ha aprobado el Ministerio los documentos 2 y 3 
del Plan Director del Prerrománico (Asturias) y, en 
caso afirmativo, qué actuaciones va a llevar a cabo el 
Ministerio en los próximos meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Justicia, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Capítulos de inversión del ejercicio 2006 y primer 
semestre de 2007, en relación con el Principado de 
Asturias, especificando:

• Previsión inicial.
• Crédito definitivo.

• Obligaciones reconocidas.
• Pagos realizados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1991 17 15 1005 Ministerio de Medio Ambiente: 
Control y vigilancia de la calidad del aire.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:
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2000 23 101 0055 Ministerio de Medio Ambiente: 
Construcción de nuevas infraestructuras de uso general.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-
nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

2000 23 101 0078 Ministerio de Medio Ambiente: 
Actuaciones de conservación, recuperación, restaura-
ción y ordenación del medio natural y de las infraes-
tructuras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, don Isidro Fernández 
Rozada, don Leopoldo Bertrand de la Riera y don José 
Avelino Sánchez Menéndez, todos ellos Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Grado de ejecución presupuestaria y desglose, en su 
caso, del pasado ejercicio, de los detalles reseñados a 
continuación y que se recogen en el Anexo de Inversio-

nes de la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para 2006:

1998 23101 0225 Ministerio de Medio Ambiente: 
Estudios, inventarios y evaluaciones asociados a la 
gestión y planificación del Organismo Autónomo Par-
ques Nacionales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Isidro Fernández 
Rozada, Leopoldo Bertrand de la Riera y José Aveli-
no Sánchez Menéndez, Diputados.

184/124458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Durante los pasados días 20 y 21 de junio se ha 
desarrollado en Madrid la iniciativa «España Solar», 
que según consta en la página web oficial de dicho 
evento, ha sido organizada por el Gobierno de España.

¿Cuál ha sido la relación de invitaciones que se han 
cursado para asistir o visitar el evento (relación detalla-
da de las mismas)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/124459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Durante los pasados días 20 y 21 de junio se ha 
desarrollado en Madrid la iniciativa «España Solar», 
que según consta en la página web oficial de dicho 
evento, ha sido organizada por el Gobierno de España.
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¿Cuál ha sido la asistencia que han tenido las dife-
rentes actividades organizadas, incluidas la inaugura-
ción y la clausura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/124460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Durante los pasados días 20 y 21 de junio se ha 
desarrollado en Madrid la iniciativa «España Solar», 
que según consta en la página web oficial de dicho 
evento, ha sido organizada por el Gobierno de España.

¿Por qué no se ha invitado a participar en los deba-
tes de las mesas redondas a los grupos parlamentarios o 
a los partidos políticos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/124461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Durante los pasados días 20 y 21 de junio se ha 
desarrollado en Madrid la iniciativa «España Solar», 
que según consta en la página web oficial de dicho 
evento, ha sido organizada por el Gobierno de España.

¿Quién ha decidido y en base a qué criterio la partici-
pación de los artistas previstos en el programa cultural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/124462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Durante los pasados días 20 y 21 de junio se ha 
desarrollado en Madrid la iniciativa «España Solar», 
que según consta en la página web oficial de dicho 
evento, ha sido organizada por el Gobierno de España.

¿Quién ha decidido y en base a qué criterios la par-
ticipación en las diferentes mesas redondas de debate?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/124463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Durante los pasados días 20 y 21 de junio se ha 
desarrollado en Madrid la iniciativa «España Solar», 
que según consta en la página web oficial de dicho 
evento, ha sido organizada por el Gobierno de España.

¿Cómo se decide, quién lo decide y con qué crite-
rios, la participación como colaborador de dicho pro-
yecto y en qué consiste dicha colaboración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/124464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Durante los pasados días 20 y 21 de junio se ha 
desarrollado en Madrid la iniciativa «España Solar», 
que según consta en la página web oficial de dicho 
evento, ha sido organizada por el Gobierno de España.

¿Cómo se decide, quién lo decide y con qué crite-
rios, la participación en el patrocinio de dicho proyecto 
y la cuantía que debe aportar cada patrocinador?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/124465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Durante los pasados días 20 y 21 de junio se ha 
desarrollado en Madrid la iniciativa «España Solar», 
que según consta en la página web oficial de dicho 
evento, ha sido organizada por el Gobierno de España.

¿Cómo se ha decidido y con qué criterios, la organi-
zación de los diferentes actos, mesas redondas, etc., 
que constan en la agenda de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/124466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Durante los pasados días 20 y 21 de junio se ha 
desarrollado en Madrid la iniciativa «España Solar», 
que según consta en la página web oficial de dicho 
evento, ha sido organizada por el Gobierno de España.

¿Cuál es la relación de contratos firmados por la 
organización de dicho evento para su desarrollo (rela-
ción detallada y coste económico de los mismos)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/124467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Durante los pasados días 20 y 21 de junio se ha 
desarrollado en Madrid la iniciativa «España Solar», 
que según consta en la página web oficial de dicho 
evento, ha sido organizada por el Gobierno de España.

¿Cuál ha sido la aportación de los colaboradores 
que figuran oficialmente en la página web?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/124468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Durante los pasados días 20 y 21 de junio se ha 
desarrollado en Madrid la iniciativa «España Solar», 
que según consta en la página web oficial de dicho 
evento, ha sido organizada por el Gobierno de España.

¿Cuál ha sido la aportación de la Universidad Com-
plutense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.
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184/124469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Durante los pasados días 20 y 21 de junio se ha 
desarrollado en Madrid la iniciativa «España Solar», 
que según consta en la página web oficial de dicho 
evento, ha sido organizada por el Gobierno de España.

¿Cuál ha sido el coste total que corresponde al 
Gobierno de España, con cargo a los Presupuestos 
Generales del Estado, y con cargo a qué partidas presu-
puestarias se ha aprobado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/124470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Durante los pasados días 20 y 21 de junio se ha 
desarrollado en Madrid la iniciativa «España Solar», 
que según consta en la página web oficial de dicho 
evento, ha sido organizada por el Gobierno de España.

¿Cuál ha sido el presupuesto total de tal evento, des-
glosado por partidas de gasto, gasto correspondiente a 
sector público y gasto correspondiente a sector privado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/124471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Durante los pasados días 20 y 21 de junio se ha 
desarrollado en Madrid la iniciativa «España Solar», 
que según consta en la página web oficial de dicho 
evento, ha sido organizada por el Gobierno de España.

¿Cómo se decide, quién lo decide y con qué crite-
rios se decide la participación en la organización, el 
patrocinio o la colaboración en dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/124472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Durante los pasados días 20 y 21 de junio se ha 
desarrollado en Madrid la iniciativa «España Solar», 
que según consta en la página web oficial de dicho 
evento, ha sido organizada por el Gobierno de España.

¿Cuál es la relación de organizadores, patrocinado-
res y colaboradores que participan en el mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/124473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Durante los pasados días 20 y 21 de junio se ha 
desarrollado en Madrid la iniciativa «España Solar», 
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que según consta en la página web oficial de dicho 
evento, ha sido organizada por el Gobierno de España.

¿Qué personas han llevado la responsabilidad de la 
organización de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/124474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Fernando Castelló Boronat, Diputado por 
Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Durante los pasados días 20 y 21 de junio se ha 
desarrollado en Madrid la iniciativa «España Solar», 
que según consta en la página web oficial de dicho 
evento, ha sido organizada por el Gobierno de España.

¿Cuándo y por qué decide el Gobierno organizar el 
proyecto denominado «España Solar»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de junio 
de 2007.—Fernando Castelló Boronat, Diputado.

184/124475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Pese a las manifestaciones callejeras, las irrupciones 
en los plenos e incluso al destrozo de las urnas en los 
salones de los plenos por los miembros de las listas de 
ANV, el Ministro Sr. Bermejo declara que hubo «nor-
malidad» en la constitución de los ayuntamientos vas-
cos.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

Ante todas estas anormalidades y falta de democra-
cia y de libertad ¿que piensa hacer el Ministerio de 
Justicia al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Pese a las manifestaciones callejeras, las irrupcio-
nes en los plenos e incluso al destrozo de las urnas en 
los salones de los plenos por los miembros de las listas 
de ANV, el Ministro Sr. Bermejo declara que hubo 
«normalidad» en la constitución de los ayuntamientos 
vascos.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Le parece normal al Sr. Ministro, que varios elec-
tos de diferentes partidos democráticos, hayan renun-
ciado a recoger sus actas de concejales por miedo, 
debido a las amenazas que sufren de la izquierda abert-
zale?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Pese a las manifestaciones callejeras, las irrupcio-
nes en los plenos e incluso al destrozo de las urnas en 
los salones de los plenos por los miembros de las listas 
de ANV, el Ministro Sr. Bermejo declara que hubo 
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«normalidad» en la constitución de los ayuntamientos 
vascos.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Por qué no solicita a la policía autonómica que le 
pase todos los informes o partes ocurridos en los Ayun-
tamientos Vascos el día de su constitución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Pese a las manifestaciones callejeras, las irrupcio-
nes en los plenos e incluso al destrozo de las urnas en 
los salones de los plenos por los miembros de las listas 
de ANV, el Ministro Sr. Bermejo declara que hubo 
«normalidad» en la constitución de los ayuntamientos 
vascos.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Por que no pregunta el Sr. Ministro a sus homólo-
gos europeos, si en el resto de los países europeos es 
normal que se insulte, amenace, destruya urnas y se 
manifiesten dentro de los salones de los Plenos munici-
pales por simpatizantes de una banda terrorista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Pese a las manifestaciones callejeras, las irrupcio-
nes en los plenos e incluso al destrozo de las urnas en 
los salones de los plenos por los miembros de las listas 

de ANV, el Ministro Sr. Bermejo declara que hubo 
«normalidad» en la constitución de los ayuntamientos 
vascos.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

En varios Ayuntamientos del País Vasco existió una 
tensión fuerte en el Pleno de Constitución, ¿sabe Usted 
en cuáles fueron?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara; tienen el honor de presen-
tar la siguiente pregunta, al Ministerio de Industria, de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Con relación a la zona donde se ubicará la regasifi-
cadora de El Musel y su diversidad de especies de ani-
males marinos, ¿qué «calidad» le han asignado los téc-
nicos del estudio de impacto ambiental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/124481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de presen-
tar la siguiente pregunta, al Ministerio de Industria, de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

¿Qué posibilidad de contaminación del suelo por 
escape o derrames puede provocar la regasificadora de 
El Musel en sus fases de explotación y abandono?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.
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184/124482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara; tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta, al Ministerio 
de Industria, de la que desean obtener respuesta por 
escrito:

¿Qué posibilidad de contaminación de la atmósfera 
por emisiones gaseosas puede provocar la regasificado-
ra de El Musel en sus fases de explotación y abandono?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/124483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta, al Ministerio 
de Industria, de la que desean obtener respuesta por 
escrito:

¿Qué posibilidad de alteración de la calidad del 
agua del mar puede provocar la regasificadora de 
El Musel en sus fases de explotación y abandono?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/124484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta, al Ministerio 

de Industria, de la que desean obtener respuesta por 
escrito:

¿Qué interrogantes y lo advertencias ha planteado al 
informe de impacto ambiental de la regasificadora de 
El Musel, la Dirección General de Pesca del Principado 
de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/124485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de presen-
tar la siguiente pregunta, al Ministerio de Industria, de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

¿Qué interrogantes y lo advertencias ha planteado al 
informe de impacto ambiental de la regasificadora de 
El Musel, la Dirección General de Costas del Principa-
do de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/124486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de presen-
tar la siguiente pregunta, al Ministerio de Industria, de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

¿Qué interrogantes y lo advertencias ha planteado al 
informe de impacto ambiental de la regasificadora de 
El Musel la Autoridad Portuaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.
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184/124487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de presen-
tar la siguiente pregunta, al Ministerio de Industria, de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

¿Qué interrogantes y lo advertencias ha planteado al 
informe de impacto ambiental de la regasificadora de 
El Musel la Coordinadora Ecologista de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/124488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la, Cámara; tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta, al Ministerio 
de Industria, de la que desean obtener respuesta por 
escrito:

¿Qué interrogantes y lo advertencias ha planteado al 
informe de impacto ambiental de la regasificadora de 
El Musel el Instituto Español de Oceanografía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/124489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara; tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta, al Ministerio 
de Industria, de la que desean obtener respuesta por 
escrito:

¿Qué interrogantes y lo advertencias han planteado 
al informe de impacto ambiental de la regasificadora de 
El Musel las asociaciones de vecinos próximas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/124490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta, al Ministerio 
de Industria, de la que desean obtener respuesta por 
escrito:

¿Se abrirá un nuevo período de información pública 
sobre el proyecto de construcción de la regasificadora 
de El Musel, para que llegue a todos los vecinos y sec-
tores sociales afectados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/124491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta, al Ministerio 
de Industria, de la que desean obtener respuesta por 
escrito:

¿Qué resultados se obtuvieron del análisis de lodos 
y sedimentos en la zona de instalación de la regasifica-
dora de El Musel y sus emisarios sobre el contenido de 
metales pesados e hidrocarburos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.
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184/124492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de presen-
tar la siguiente pregunta, al Ministerio de Industria, de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

¿Afirma el Informe de Impacto Ambiental que la 
regasificadora a instalar en el puerto de El Musel, con 
capacidad futura de almacenamiento de 600.000 m3 y 
capacidad futura de regasificación de 1.200.000 m3 a la 
hora, no supone ningún peligro para las 70.000 perso-
nas que viven a menos de dos kilómetros del lugar pre-
visto para su emplazamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/124493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de presen-
tar la siguiente pregunta, al Ministerio de Industria, de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

¿Afirma el Informe de Impacto Ambiental que las 
plantas de 45 metros que tendrán la regasificadora a 
instalar en el puerto de El Musel, no producirán un 
fuerte impacto paisajístico en la costa de Carreño, 
Gozón o Gijón, como consecuencia de divisarse éstas 
desde todos los puntos de esa costa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/124494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-

necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta, al Ministerio 
de Industria, de la que desean obtener respuesta por 
escrito:

¿Qué impacto puede producir el funcionamiento de 
la depuradora del puerto de El Musel sobre la flora y 
fauna de la zona, así como sobre la calidad de las aguas 
de baño, cuando en su funcionamiento vierta aguas 
frías al mar, a temperaturas en torno a los 8 grados cen-
tígrados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/124495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta, al Ministerio 
de Industria, de la que desean obtener respuesta por 
escrito:

¿Cuál es la distancia de seguridad mínima exigida 
entre una regasificadora y un núcleo de viviendas ocu-
padas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/124496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara; tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta, al Ministerio 
de Industria, de la que desean obtener respuesta por 
escrito:
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¿Cuál es la distancia de seguridad mínima exigida 
entre una regasificadora y un conjunto de depósitos de 
gas propano de gran capacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/124497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara; tienen el honor de presen-
tar la siguiente pregunta, al Ministerio de Industria, de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

¿Cuál es la distancia de seguridad mínima exigida 
entre una regasificadora y una terminal portuaria de 
combustible?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/124498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de presen-
tar la siguiente pregunta, al Ministerio de Industria, de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Asturias se encuentra en el nivel más bajo de priori-
dad para nuevas instalaciones de producción de energía. 
Siendo unan comunidad muy excedentaria en energía 
eléctrica, por ello preguntamos: ¿Está justificado un 
gasto de 350 millones de euros que supone la instalación 
de una regasificadora en El Musel frente a otras actua-
ciones prioritarias en el Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/124499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara; tienen el honor de presen-
tar la siguiente pregunta, al Ministerio de Industria, de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

El Principado de Asturias produce una media anual 
de 22.000 Mwh pese a que tiene un consumo fundamen-
talmente industrial de 9.000 Mwh. Exceso que se verá 
incrementado con la puesta en marcha de la regasifica-
dora de El Musel y del posible embalse de Caleao.

Por ello preguntamos:

¿Qué beneficios obtendrán las empresas netamente 
asturianas con ese excesivo sobrante de energía eléc-
trica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/124500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de presen-
tar la siguiente pregunta, al Ministerio de Industria, de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

Indudablemente el excesivo sobrante de energía 
eléctrica que el Principado de Asturias tiene, y que 
aumentará con la puesta en marcha de la regasificadora 
de El Musel, debe ser exportado a otras autonomías por 
los medios convencionales de «torres de alta tensión».

Por ello preguntamos: ¿Este transporte de energía 
degradará de tal forma el medio ambiente (valles, mon-
tañas, cordilleras, parques naturales, fauna, etc.) que se 
podría afirmar que el Principado de Asturias dejaría de 
ser «Paraíso Natural»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.
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184/124501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta, al Ministerio 
de Industria, de la que desean obtener respuesta por 
escrito:

¿Cuántos puestos de trabajo necesitará la regasifica-
dora de El Musel cuando esté en su pleno rendimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/124502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de presentar la siguiente pregunta, al Ministerio 
de Industria, de la que desean obtener respuesta por 
escrito:

El gas «calienta» la ría de Ferrol, ¿la regasificadora 
del puerto de Gijón «calentará» también a los vecinos 
del puerto de El Musel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/124503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actualmente existen serias dificultades en la planti-
lla de Correos en Algeciras (Cádiz), para realizar su 
labor y evitar la acumulación y sobrecarga que se está 
produciendo.

Ante esto, se pregunta: ¿Qué tiene previsto hacer el 
Gobierno para subsanar la falta de plantilla suficiente 
en la Oficina de Correos de Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/124504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Fecha prevista de ejecución del Proyecto de Mejora 
y Modernización de los riegos de San Martín del 
Tesorillo, en el término municipal de Jimena de la 
Frontera (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/124505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Fecha prevista de ejecución del Proyecto de Mejora 
y Modernización de los riegos de San Pablo de Buceite, 
en el término municipal de Jimena de la Frontera 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.
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184/124506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones de inspección en el Golfo de Cádiz de 
la Secretaría General de Pesca Marítima, con especial 
referencia a la pesca ilegal, durante el año 2006 y 1.er 
semestre de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/124507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Previsiones de llevar a cabo una nueva ampliación 
del aparcamiento del aeropuerto de Ranón (Asturias) 
una vez que las obras que acaban de finalizar, para tan 
sólo 214 plazas, no han sido suficientes para solucionar 
la saturación del citado aparcamiento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación, de la que solicita respuesta por escrito.

En pregunta formulada por la Diputada que suscribe 
(número de expediente 184/096616) se solicitaba cono-
cer previsión inicial, crédito definitivo, obligaciones 
reconocidas y pagos realizados.

Sin embargo, la respuesta del Gobierno no se 
corresponde en absoluto con la demanda realizada, ya 
que el único dato aportado es el crédito realizados.

Por ello, se reitera la pregunta con el ruego de que la 
respuesta se realice de acuerdo con la petición formula-
da al completo, y no de forma parcial.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Capítulos de inversión del ejercicio 2006 y primer 
semestre de 2007, en relación con el Principado de 
Asturias, especificando:

• Previsión inicial.
• Crédito definitivo.
• Obligaciones reconocidas.
• Pagos realizados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Cultura, de la 
que solicita respuesta por escrito.

En la pregunta escrita número de registro 95700, la 
Diputada que suscribe se interesaba por los acuerdos o 
conversaciones que se han mantenido, o se mantienen, 
con la Iglesia Católica, para la redacción y ejecución 
del Plan Director del Prerrománico, habida cuenta de 
que la titularidad de los monumentos, salvo la Fuente 
de Foncalada, es de la institución católica.
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Dado que en la respuesta obtenida no se responde a 
la cuestión solicitada, es por lo que se vuelve a formu-
lar la misma pregunta.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Cultura, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Desglose por ejercicios 2004, 2005, 2006 y primer 
semestre de 2007, de los capítulos de inversión, todo 
ello con relación a los monumentos prerrománicos del 
Principado de Asturias, especificando:

— Previsión inicial.
— Crédito definitivo.
— Obligaciones reconocidas.
— Pagos realizados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/124512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu y don Leopoldo Ber-
trand de la Riera, ambos Diputados por Asturias, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de presen-
tar la siguiente pregunta, al Ministerio de Industria, de la 
que desean obtener respuesta por escrito:

¿Qué interrogantes y lo advertencias ha planteado al 
informe de impacto ambiental de la regasificadora de 
El Musel el Ayuntamiento de Gijón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu y Leopoldo Ber-
trand de la Riera, Diputados.

184/124513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Melilla, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Sigue estando el juego sometido al pago de 
impuestos?

¿Conoce el Ministerio de Economía la existencia de 
apuestas deportivas realizadas en España a través de 
Internet?

¿Piensa el Ministerio de Economía que las apuestas 
deportivas a través de Internet deben de estar sujetas a 
impuestos al igual que otro tipo de juegos?

¿Deben los contribuyentes en la declaración de la 
Renta declarar las ganancias obtenidas a través de 
apuestas vía Internet? ¿Considera el Ministro que 
pueda existir evasión de capitales a través de las apues-
tas por Internet?

Millones de españoles apuestan a través de Internet, 
¿es ésta una actividad legal?

¿Piensa el Ministro de Economía que pudiera ser 
positivo que Loterías y Apuestas del Estado también 
abriese la posibilidad de apuestas a través de Internet?

¿Considera el Gobierno que la actual ausencia de 
regulación de este mercado puede dar lugar a adultera-
ciones en las competiciones deportivas? ¿Pueden casas 
de apuestas radicadas en paraísos fiscales operar en 
España a través de Internet? ¿El Gobierno lo está inves-
tigando?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de junio 
de 2007.—Francisco Antonio González Pérez, Dipu-
tado.

184/124514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Pese a las manifestaciones callejeras, las irrupcio-
nes en los plenos e incluso al destrozo de las urnas en 
los salones de los plenos por los miembros de las listas 
de ANV, el Ministro Sr. Bermejo declara que hubo 
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«normalidad» en la constitución de los ayuntamientos 
vascos.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿En base a qué informes hace estas declaraciones el 
Sr. Ministro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Existe un proyecto de remodelación de la Playa de 
Gorliz en Vizcaya en el Ministerio de Medio Ambiente.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿En que situación se encuentra dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Existe un proyecto de remodelación de la Playa de 
Gorliz en Vizcaya en el Ministerio de Medio Ambiente.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuándo comenzará la ejecución de dicho pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Existe un proyecto de remodelación de la Playa de 
Gorliz en Vizcaya en el Ministerio de Medio Ambiente.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Sigue manteniéndose el plazo de ejecución del 
proyecto en dieciocho meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Existe un proyecto de remodelación de la Playa de 
Gorliz en Vizcaya en el Ministerio de Medio Ambiente.

Al Grupo Popular le gustaría saber:

¿Se ha adjudicado la construcción de dicho pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/124519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué acciones ha llevado a cabo el Ministerio de 
Agricultura para trabajar conjuntamente con las Comu-
nidades Autónomas, la problemática del sector del 
ovino y del caprino español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/124520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué estudios ha puesto en marcha el Ministerio de 
Agricultura para profundizar en el conocimiento del 
sector ovino y caprino español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/124521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha elaborado ya el Ministerio de Agricultura un 
Plan de Acción Integral para el sector del ovino y del 
caprino, en orden a dar cumplimiento a la Proposición 
no de Ley aprobada por unanimidad de todos los Gru-
pos Parlamentarios, en la Comisión de Agricultura del 
Congreso de los Diputados, el día 30 de mayo del pre-
sente año? Si es así, ¿qué medidas ha contemplado el 
Gobierno en dicho Plan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de junio 
de 2007.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/124522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Mata-
rí, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Almería, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de junio 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí, Diputados.

184/124523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Málaga, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de junio 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Celia Villalobos Talero y Rafael Hernan-
do Fraile, Diputados.

184/124524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Málaga, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de mayo 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de mayo 
de 2007.—Celia Villalobos Talero y Rafael Hernan-
do Fraile, Diputados.

184/124525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Mata-
rí, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Almería, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de mayo 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de mayo 
de 2007.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí, Diputados.

184/124526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile y don Juan José Mata-
rí, Diputados por Almería, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Almería, indicando la tipología mes a 
mes en cada uno de los municipios, en el primer semes-
tre del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Rafael Hernando Fraile y Juan José Matarí, 
Diputados.

184/124527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Manuel Albendea Pabón, Diputado por 
Sevilla, y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Sevilla, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de junio 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Juan Manuel Albendea Pabón y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/124528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Manuel Albendea Pabón, Diputado por 
Sevilla, y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Sevilla, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de mayo 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de mayo 
de 2007.—Juan Manuel Albendea Pabón y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/124529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel, Diputada por Gra-
nada, y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Granada, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de mayo 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de mayo 
de 2007.—Blanca Fernández-Capel y Rafael Her-
nando Fraile, Diputados.

184/124530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Blanca Fernández-Capel, Diputada por Gra-
nada y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Granada, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de junio 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Blanca Fernández-Capel y Rafael Her-
nando Fraile, Diputados.

184/124531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Córdoba, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de mayo 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de mayo 
de 2007.—Rafael Merino López y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

184/124532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Córdoba, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de junio 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Rafael Merino López y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

184/124533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, y 
don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Cádiz, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de junio 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Miguel Arias Cañete y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

184/124534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, y 
don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Cádiz, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de mayo 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de mayo 
de 2007.—Miguel Arias Cañete y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

184/124535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fátima Báñez García, Diputada por Huelva, y 
don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Huelva, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de mayo 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de mayo 
de 2007.—Fátima Báñez García y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

184/124536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fátima Báñez García Diputada por Huelva y 
don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Huelva, indicando la tipología de la 
infracción y el total por municipios en el mes de junio 
del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Fátima Báñez García y Rafael Hernando 
Fraile, Diputados.

184/124537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputado 
por Jaén, y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en 
la provincia de Jaén, indicando la tipología de la infrac-
ción y el total por municipios en el mes de mayo del 
año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de mayo 
de 2007.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/124538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta, Diputado 
por Jaén y don Rafael Hernando Fraile, Diputado por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de faltas y delitos cometidos en la 
provincia de Jaén, indicando la tipología de la infracción y 
el total por municipios en el mes de junio del año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta y Rafael 
Hernando Fraile, Diputados.

184/124539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se formulan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El jueves 23 de noviembre de 2006 se convocó en el 
municipio de Huesca una conferencia titulada «Refu-
giados palestinos. El derecho al retorno», impartida por 
Naji Owdah, miembro del Comité Popular del Campa-
mento de Refugiados «Dheishdeh» (Belén) y del Cen-
tro de Investigación para los Derechos de los Refugia-
dos Palestinos «Badil». Para ello, los convocantes 
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solicitaron una sala del Centro Cultural «Matadero» del 
Ayuntamiento, que les fue concedida.

Momentos antes de comenzar el acto se personaron 
en la sala dos funcionarios de la Policía Nacional que 
no se identificaron oficialmente, y que permanecieron 
sentados hasta que uno de ellos, unos minutos más 
tarde, se levantó y procedió a fotografiar al público 
asistente. Interpelado por su actitud, respondió que 
hacía esas fotografías porque se lo había encomendado 
el director de un periódico local. Los convocantes pro-
cedieron a confirmar este punto llamando a la redac-
ción del medio, que negó de plano tal extremo. Cuando 
el supuesto periodista fue informado de esto, se marchó 
rápidamente del acto.

Con fecha de 14 de diciembre de 2006 se presentó, 
ante la Delegación del Gobierno en Aragón en Zarago-
za, un escrito de protesta por los sucesos relatados, y 
una solicitud de explicaciones por ello.

Mes y medio después, y ante la ausencia de contesta-
ción, se volvió a presentar escrito en la Delegación del 
Gobierno en Aragón. En esta ocasión, la respuesta sí tuvo 
lugar: «Esta Delegación del Gobierno ha tomado las 
medidas que ha considerado oportunas al objeto de obte-
ner la información precisa para, en su caso, proceder.»

¿Es política propia del Gobierno español impulsar 
acciones de sistemático seguimiento, información y 
control documental y fotográfico, de aquellas activida-
des relacionadas con la difusión de la situación de los 
Derechos Humanos en Palestina, tal y como ha sucedi-
do en el caso de Huesca del 23 de noviembre de 2006?

¿Qué otras medidas ha considerado oportuno tomar 
el Gobierno «al objeto de obtener la información preci-
sa» en actividades referidas a la situación de los Dere-
chos Humanos en Palestina?

¿Qué significado tiene para el Gobierno la expre-
sión «para, en su caso, proceder» tras valorar la infor-
mación obtenida del control de actividades referidas a 
la situación de los Derechos Humanos en Palestina?

¿Qué tipo de archivo recopila la información documen-
tal y fotográfica obtenida del seguimiento y control de las 
actividades referidas a la situación de los Derechos Huma-
nos en Palestina? ¿Tiene este archivo carácter estatal, o 
autonómico? ¿Pueden acceder o acceden a él miembros de 
cuerpos y fuerzas de seguridad de terceros países?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de 
2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/124540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 

Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativa a política de diá-
logo y relación constructiva con Cuba.

La visita del Sr. Ministro de Asuntos Exteriores a 
Cuba significó un gesto de importancia para normalizar 
las relaciones diplomáticas con el país caribeño, muy 
dañadas especialmente por causa de la actitud del 
Gobierno del PP, concretamente durante su etapa de 
mayoría absoluta con el Sr. Aznar. Los Ministros de 
Exteriores de la UE también, aunque algunos a regaña-
dientes, han aceptado retomar un diálogo integrado y 
abierto con las autoridades cubanas, invitando a una 
delegación cubana a viajar a Bruselas. La denominada 
posición común de la UE, adoptada en 1996, se susten-
taba en dar como natural la injerencia, ya que apostaba 
por «la transición democrática hacia la democracia plu-
ralista y el respeto por los Derechos Humanos y las 
libertades fundamentales, la recuperación económica 
sostenible y el diálogo entre las autoridades y todos los 
sectores de la sociedad cubana». Esta declaración eufe-
mística, que pretendía el abandono del socialismo, la 
consideración del régimen como injusto y sin legitimi-
dad y la pretensión de ordenar desde una supuesta auto-
ridad o superioridad moral, desembocó en la promo-
ción de medidas abiertamente hostiles contra el 
régimen, desde 2003, una de ellas la de invitar a los 
disidentes a las recepciones en las embajadas europeas 
con motivo de las fiestas nacionales.

Sin embargo, el tímido cambio producido en la UE, 
siguiendo las orientaciones de España, no ha llegado a 
desembocar en la propuesta de una relación sin chanta-
jes ni condiciones previas. Es más, la UE pretende dar 
lecciones sobre Derechos Humanos y sobre cómo 
actuar políticamente en el interior de Cuba, lo que pro-
voca el lógico desacuerdo de las autoridades cubanas. 
Incluso, el Ministerio de Asuntos Exteriores convocó a 
una reunión a diversos grupos de disidentes cubanos 
afincados en Madrid el día 19 de junio para informarles 
sobre la política de diálogo que el Gobierno español 
está llevando a cabo con el Gobierno de Cuba y sus 
intenciones.

En este contexto, el Consejo de Derechos Humanos, 
al concluir su quinto período de sesiones, en Ginebra, 
decidió eliminar el mandato de la denominada Represen-
tante Personal de la Alta Comisionada de los Derechos 
Humanos para Cuba, lo que significó la victoria del prin-
cipio de equidad y no discriminación a la hora de valorar 
la situación en esta materia en los distintos países.

La decisión es un reconocimiento al carácter injusto 
y discriminatorio de las acciones que durante dos déca-
das se perpetraron contra Cuba, en la desaparecida 
Comisión de Derechos Humanos, por la coacción, la 
amenaza y el chantaje de los USA. Los Estados de la 
UE aceptaron esta suspensión del mandato, pese a 
haber sido fieles seguidores en el marco de la antigua 
Comisión de Derechos Humanos, totalmente despresti-
giada, de los dictados de USA.
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¿Está el Gobierno español respetando los acuerdos a 
los que llegó con el Gobierno cubano, en la visita del 
Sr. Ministro de asuntos Exteriores a Cuba?

¿En qué medida está consiguiendo el gobierno 
modificar la denominada «posición común» de la UE 
respecto a Cuba para que se abandone la política de 
injerencia y hostilidad contra el Gobierno cubano?

¿A qué obedece la reunión con la disidencia cubana 
en España, convocada en el Ministerio de Asuntos 
Exteriores el día 19 de julio?

¿Está esta convocatoria dentro de la intención de 
crear un nuevo clima de relación constructiva con el 
Gobierno cubano?

¿No le parece al Gobierno que la nueva posición de 
la UE sigue adoleciendo de prepotencia e injerencia 
pese a cambiar el tono y las formas provocadoras?

¿Están el Gobierno español y la UE dispuestos a 
hacer valer una posición de diálogo constructivo y en 
pie de igualdad con Cuba, al margen de las presiones de 
USA a favor de mantener la hostilidad y la injerencia 
como principios?

¿Cómo valora el Gobierno la anulación del mandato 
de la denominada Representante Personal de la Alta 
Comisionada de los Derechos Humanos para Cuba, por 
el Consejo de Derechos Humanos?

¿No es esta anulación una prueba de la injusticia y 
discriminación contra Cuba durante los últimos 10 
años, con patrocinio USA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio de 
2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/124541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta 
por escrito.

Siendo competencia del Ministerio de Sanidad la 
inspección de los alimentados importados por mayoris-
tas en los puntos fronterizos situados en el puerto y 
aeropuerto de Barcelona.

Ante el descontento y la preocupación creciente 
entre los mayoristas importadores de productos no 
comunitarios por medio del aeropuerto y puerto de Bar-
celona.

Ante el hecho que muchas empresas se han visto 
obligadas a buscar vías alternativas que ofrecen más 
celeridad en los trámites de inspección con el coste 
añadido que ello supone.

Ante el hecho que en febrero de 2006 se inició un 
plan de mejoras en sanidad exterior que preveía ampliar 
los horarios de inspección a las 24 horas del día en el 
caso del aeropuerto y a 12 horas diarias en el puerto, y 
un año después el horario del aeropuerto continúa sien-
do de 9 a 14 y del puerto de 8:30 a 15.

Constatándose de que los inspectores han dejado de 
hacer horas extras.

Teniendo en cuenta la importancia del volumen de 
mercancías que genera especialmente el sector agroali-
mentario, 2.000 inspecciones anuales en el aeropuerto 
y 11.500 en el puerto.

¿Tiene previsto el Ministerio de Sanidad asumir sus 
competencias y poner marcha las mediadas que permi-
tan agilizar los trámites?

¿Se ha destinado la dotación presupuestaria perti-
nente para hacer frente al nuevo horario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio 
de 2007.—Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/124542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el número de 
afiliados a la Seguridad Social, por cada mil habitantes, 
en los 30 municipios españoles de mayor población?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio 
de 2007.—Carlos González Serna, Diputado.

184/124543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Gracia Muñoz Salvá, Diputada por Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito:

1. ¿Cuál ha sido la evolución del número de traba-
jadores autónomos en la Comunidad de las Illes Balears 
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desde el año 2000, desglosado por islas: Mallorca, 
Menorca, Ibiza y Formentera?

2. ¿Cuál ha sido la evolución del número de traba-
jadoras autónomas en la Comunidad de las Illes Balears 
desde el año 2000, desglosado por islas: Mallorca, 
Menorca, Ibiza y Formentera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2007.—María Gracia Muñoz Salvá, Diputada.

184/124544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuál ha sido el número de accidentes laborales 
registrados en la provincia de Soria durante la VIII 
Legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/124545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputada 
por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Podría explicar el Gobierno con qué operativo cuen-
ta la Comunidad Autónoma Canaria para la lucha contra 
los incendios forestales ante el comienzo del verano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2007.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada.

184/124546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-

ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Número de operaciones que se han producido en la 
provincia de Málaga durante la presente legislatura en 
contra del terrorismo integrista islámico, indicando el 
número de detenidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/124547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número actual de policías nacionales en 
la provincia de Málaga, incluyendo la segunda activi-
dad y los policías en prácticas, desglosado por Comisa-
rías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/124548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado el número de agentes de la Guar-
dia Civil desde marzo de 2004 hasta la fecha en la pro-
vincia de Málaga, desglosado por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
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184/124549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión contempló realizar el Gobierno en la 
mejora y construcción de cuarteles de la Guardia Civil 
en la provincia de Málaga durante 2007, desglosado 
por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/124550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el grado de eficacia policial desde 
1996 hasta la fecha en la provincia de Málaga, desglo-
sado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/124551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de actuaciones contra las mafias en la 
Costa del Sol se han llevado a cabo durante el presente 

año 2007, indicando el número de detenidos y las 
mafias desmanteladas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/124552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Qué cantidad contempla destinar el Gobierno a la 
provincia de Soria para la acogida e integración de emi-
grantes durante el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/124553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuáles han sido las subvenciones concedidas a 
Organizaciones No Gubernamentales (ONGs) de la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León dedicadas a 
la atención a inmigrantes durante la VIII Legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/124554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputada 
por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
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mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno del estado actual de 
ejecución del Convenio de Costas adscrito entre el 
Ministerio de Medio Ambiente y la Comunidad Autó-
noma Canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio de 
2007.—Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputada.

184/124555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno de cómo ha sido la 
evolución del precio del m3 de agua procedente de la 
desalación en la última década, y, también, de cuál es 
actualmente su precio medio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2007..—Carlos González Serna, Diputado.

184/124556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno de las características y 
de las previsiones del proyecto denominado Restauración 
Hidrológico Forestal del río Vinalopó que tiene previsto 
emprender la Confederación Hidrográfica del Júcar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de junio 
de 2007.—Carlos González Serna, Diputado.

184/124557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-

ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha estima la Dirección General de Cos-
tas que se inicien las obras de estabilización de la playa 
de la Caleta en Málaga capital, indicando las actuacio-
nes impulsadas en esta materia durante la presente 
legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/124558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido el total de emisiones de Gases de 
Efecto Invernadero de la Comunidad Valenciana, des-
glosado por provincias y años si es posible, desde 1990 
hasta el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/124559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles han sido el total de emisiones de CO
2
 (o 

equivalentes a CO
2
) de las instalaciones sujetas al mer-

cado de derechos de emisión de la Comunidad Valen-
ciana, desglosado por provincias, los años 2005 y 
2006? ¿Cuál es su relación con el total emitidos por 
dichas instalaciones en 1990?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.
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184/124560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al grupo parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

España es un país con un importante patrimonio 
natural y una rica biodiversidad.

Conservar este valioso patrimonio es un importante 
objetivo asumido colectivamente.

La valoración positiva por parte de la opinión públi-
ca de la protección de nuestro patrimonio natural expli-
ca que dentro de la Unión Europea de los quince, Espa-
ña aporte a la Red Natura 2000 el 28,6% de la superficie 
a proteger, la superficie geográfica española es el 
15,8% del total de Europa.

La superficie española incluida en la Red es el 23% de la 
total española, la media comunitaria es del 12%. Para Espa-
ña someter a protección tan amplia superficie va a exigir 
cuantiosas inversiones y obligará a tener que destinar 
muchos fondos públicos en ayudas y compensaciones.

La gestión de un instrumento tan sensible, va a 
requerir además de recursos mucha prudencia, es por 
ello que preguntamos:

¿Se van a mantener las actuales delimitaciones de 
los diferentes ecosistemas protegidos del territorio 
español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de junio 
de 2007.—Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/124561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuáles han sido las inversiones previstas y las efec-
tuadas por la Sociedad Estatal de Gestión Inmobiliaria 
del Patrimonio, S.A. (SEGIPSA), en la Provincia de 
Soria durante la VIII Legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/124562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito:

¿Cuáles han sido las inversiones presupuestadas en 
la ciudad de Soria durante la VIII Legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/124563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Álex Sáez Jubero, Diputado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué dificultades existen para el retraso que se está 
dando en la devolución de los documentos de la Gene-
ralitat y de los particulares en cumplimiento de la Ley 
21/2005, de 17 de noviembre, de restitución a la Gene-
ralidad de Cataluña de los documentos incautados con 
motivo de la Guerra Civil custodiados en el Archivo 
General de la Guerra Civil Española y de creación del 
Centro Documental de la Memoria Histórica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Álex Sáez Jubero, Diputado.

184/124564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y doña Isabel Oliver Sagreras, Diputada por Illes 
Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Qué porcentaje de los «certificados descriptivos y 
gráficos» se entregan por las Gerencias del Catastro en 
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el mismo momento que son solicitadas por el ciudada-
no en las Islas Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer e Isabel Oliver 
Sagreras, Diputados.

184/124565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y doña Isabel Oliver Sagreras, Diputada por Illes 
Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Qué porcentaje de los «certificados literales» se 
entregan por las Gerencias del Catastro en el mismo 
momento que son solicitadas por el ciudadano en las 
Islas Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer e Isabel Oliver 
Sagreras, Diputados.

184/124566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y doña Isabel Oliver Sagreras, Diputada por Illes 
Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas medidas cautelares se han adoptado por la 
AEAT para prever intenciones de vaciamiento de patri-
monio de los obligados tributarios o comportamientos 
análogos en las Illes Balears en los ejercicios 2004, 
2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer e Isabel Oliver 
Sagreras, Diputados.

184/124567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y doña Isabel Oliver Sagreras, Diputada por Illes 
Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número y evolución de los certifica-
dos tributarios suministrados por vía telemática respec-
to al número total de certificados expedidos por la 
Agencia Tributaria en las Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer e Isabel Oliver 
Sagreras, Diputados.

184/124568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y doña Isabel Oliver Sagreras, Diputada por Illes 
Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Respecto a la problemática especifica que supone el 
fraude inmobiliario y la ejecución del Plan de Preven-
ción de Fraude Fiscal en el ejercicio 2006, ¿cuál ha 
sido el número de actuaciones y su variación en los 
ejercicios 2005 y 2006 en términos nominales y homo-
géneos en las Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer e Isabel Oliver 
Sagreras, Diputados.

184/124569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y doña Isabel Oliver Sagreras, Diputada por Illes 
Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.
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¿En qué proyectos participa la Agencia Tributaria 
para facilitar la creación de empresas dentro de las Illes 
Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer e Isabel Oliver 
Sagreras, Diputados.

184/124570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y doña Isabel Oliver Sagreras, Diputada por Illes 
Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

¿Qué consecuencias ha tenido el Plan de Prevención 
del Fraude sobre el Control de las tramas? ¿Cómo ha 
evolucionado y número de actuaciones de este tipo de 
fraude en términos nominales en la Comunidad Autó-
noma de las Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer e Isabel Oliver 
Sagreras, Diputados.

184/124571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y doña Isabel Oliver Sagreras, Diputada por Illes 
Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿En qué se ha traducido el nuevo sistema de gestión 
del Impuesto Especial sobre determinados medios de 
transporte y las actuaciones contra las tramas de fraude 
de este impuesto en las Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer e Isabel Oliver 
Sagreras, Diputados.

184/124572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y doña Isabel Oliver Sagreras, Diputada por Illes 
Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

De los borradores enviados para las declaraciones 
de IRPF de los ejercicios 2003, 2004 y 2005, en las 
Illes Balears, ¿cuántos fueron confirmados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer e Isabel Oliver 
Sagreras, Diputados.

184/124573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y doña Isabel Oliver Sagreras, Diputada por Illes 
Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los ingresos procedentes de actuaciones 
de control de la Agencia Tributaria más minoraciones 
de devoluciones llevadas a cabo en las Illes Balears en 
los ejercicios 2004, 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer e Isabel Oliver 
Sagreras, Diputados.

184/124574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia 
y doña Isabel Oliver Sagreras, Diputada por Illes 
Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuántas han sido las actuaciones de exigencia de 
responsabilidad en vía administrativa y jurisdiccional, 
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incluyendo los acuerdos de derivación de responsabili-
dad tributaria adaptadas en vía administrativa más las 
acciones civiles y penales interpuestas por la AEAT en 
las Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de junio 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer e Isabel Oliver 
Sagreras, Diputados.

184/124575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de trabajadores con discapacidad autó-
nomos hay en la provincia de Málaga y cómo van a 
verse beneficiados del Estatuto del Trabajo Autónomo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de junio 
de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/124576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno, relativa a los casos y actuaciones 
en la lipoatrofia

Motivación

En los últimos meses, han aflorado distintos casos 
de lipoatrofia, en edificios de nueva construcción con 
destino administrativo, en Barcelona y en Madrid. La 
lipoatrofia se manifiesta como pérdida de grasa en pier-
nas, brazos y rostro.

La lipoatrofia, que se ha relacionado con edificios 
enfermos, es la lipoatrofia semicircular. La literatura 
médica describe la lipoatrofia semicircular (LS) como 
enfermedad poco frecuente, idiopática (sin causa cono-

cida), cuya manifestación clínica consiste en la atrofia 
de una zona semicircular del tejido fino graso subcutá-
neo, situado sobre todo en el frente de los muslos. En el 
análisis de edificios donde se han dado casos de lipoa-
trofia, se ha detectado dos condiciones ambientales 
singulares:

• La humedad relativa era demasiado baja 
(aprox. 40%).

• Las fuerzas del campo magnético no superaban 
ningún valor límite recomendado, sin embargo, eran 
siempre apreciablemente más altas, cuando el puesto de 
trabajo lo ocupaba un trabajador diagnosticado de LS.

Una característica de este síndrome es que se genera 
en edificios nuevos, de una tecnificación alta (los deno-
minados «edificios inteligentes), en entornos laborales 
nuevos y con un nivel elevado de electrificación.

La ecología de este síndrome le otorga una impor-
tancia aún mayor, pues es el entorno dominante de los 
nuevos espacios de trabajo. La consolidación expansiva 
de las nuevas Tecnologías de la Información y la auto-
matización de procesos comporta un aumento desme-
surado de expansión a campos electromagnéticos de los 
trabajadores.

Una segunda característica de este síndrome es el 
desigual impacto de género que tiene: más del 80% de 
las personas afectadas en estos centros de trabajo son 
mujeres.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

¿Cuántos casos de lipoatrofia semicircular se han 
detectado en España, en los años 2000, 2001, 2002, 
2003, 2004, 2005 y 2006?

¿Qué opinión tiene, el Ministerio de Sanidad, sobre 
la relación entre edificios enfermos, con muy baja 
humedad y elevados campos magnéticos, y las causas 
que provocan el síndrome?

¿Tiene, el Ministerio, algún programa o plan de 
acción contra este síndrome?

¿Tiene, el Ministerio, algún programa, plan o acción 
de apoyo a los enfermos de este síndrome?

¿Piensa adoptar alguna medida en la normativa de 
construcción de edificios y en las condiciones labora-
les, para prevenir este síndrome?

¿Tiene, el Ministerio, información sobre otros 
impactos negativos sobre la salud de los trabajadores, a 
partir de la exposición a campos electromagnéticos?

¿Cómo explica, el Ministerio, que la incidencia en 
mujeres sea tan superior (más del 80%) a la de los hom-
bres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio 
de 2007.—Francisco Garrido Peña, Diputado.
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184/124577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno, relativa a la subvención para el 
permiso de conducir para jóvenes (Ministerio del 
Interior)

Motivación

La Dirección General de Tráfico (DGT) ha anunciado, 
hace unos días, que pondrá en marcha, a partir del próxi-
mo mes de noviembre, el programa «Permiso de Conducir 
por un euro al día», dirigido a jóvenes españoles y extran-
jeros, residentes en España, de entre 17 y 25 años, que no 
sean titulares de un permiso de conducir clase B.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

¿Por qué motivos la DGT subvenciona la incorpora-
ción de jóvenes al uso de vehículos privados?

¿Cree, la DGT, que esta medida contribuye a disminuir 
la siniestralidad vial, cuando son los jóvenes con carné los 
que más y más graves siniestros de tráfico tienen?

¿No contribuye, esta medida, al aumento de la con-
taminación atmosférica y al cambio climático?

¿No sería más interesante destinar estos recursos a 
la potenciación del trasporte colectivo y público?

¿No cree, la DGT, que esta medida es una subven-
ción indirecta a la industria privada del automóvil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio 
de 2007.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/124578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno, relativa a la marcha atrás del 
acuerdo de subida de las tarifas eléctricas, en función 
del IPC (Ministerio de Industria)

Motivación

El Real Decreto sobre las tarifas eléctricas incluía 
una subida del 1,81% de media para los consumidores 
domésticos, y su entrada en vigor estaba prevista para 
el 1 de julio.

Por todo ello, se exponen las siguientes preguntas:

1. ¿Por qué ha dado marcha atrás, el Gobierno, en 
la subida de las tarifas domésticas de la electricidad, en 
función del IPC, tal como había anunciado reciente-
mente?

2. ¿Cree, el Gobierno, que mantener las tarifas 
eléctricas tan bajas contribuye al objetivo de aumentar 
el ahorro y la eficiencia energética, en la lucha contra el 
cambio climático?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio 
de 2007.—Francisco Garrido Peña, Diputado.

184/124579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Mardones Sevilla, Diputado por Santa 
Cruz de Tenerife (Coalición Canaria), del Grupo Parla-
mentario Mixto, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta para la que solicita respuesta por 
escrito, relativa a la huelga de pilotos de la Compañía 
Aérea Binter Canarias.

Desde finales del mes de mayo de 2007 se viene 
produciendo en el archipiélago canario una merma de 
la calidad y servicio aéreos en relación con los vuelos 
que la compañía Binter Canarias viene operando entre 
las diferentes islas.

Esta huelga, convocada por la sección canaria del 
SEPLA y por otros sindicatos del sector con represen-
tación en la plantilla de trabajadores de tierra, ha moti-
vado el establecimiento de servicios mínimos de las 
frecuencias de vuelos interinsulares.

Los efectos negativos de esta situación afectan tanto 
a los pasajeros regulares de la compañía y turistas, 
como a los servicios de mercancías, sanidad, etc., lle-
gando a una situación que a día de hoy ha sido califica-
da por los principales afectados como de insostenible, 
rechazable y muy perjudicial para los intereses públi-
cos generales.

Por todo lo expuesto, se formula la siguiente pre-
gunta:

¿Tiene pensado el Gobierno, a través de la Dirección 
General de Aviación Civil del Ministerio de Fomento, 
intervenir y en su caso arbitrar una solución entre las 
partes en conflicto, con el fin de restablecer el normal 
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funcionamiento y operatividad de los vuelos prestados 
por Binter Canarias en el archipiélago canario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio 
de 2007.—Luis Mardones Sevilla, Diputado.

184/124580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente 
impulsar la creación de arrecifes submarinos delante de 
la costa de El Prat del Llobregat que frene la constante 
pérdida de las playas y evite las extracciones de arena 
del fondo marino de Sitges para regeneración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio 
de 2007.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/124581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

El problema de la pérdida de playas en El Prat de 
Llobregat es previsible que suceda periódicamente 
debido a la solución constructiva adoptada en la desem-
bocadura del río Llobregat.

¿Prevé el Ministerio de Medio Ambiente realizar en 
el futuro más extracciones de arenas con ese destino, 
obtenidas del fondo marino situado delante de la zona 
conocida como Les Botigues de Sitges, considerando 
que la Generalitat de Catalunya también extrae arena 
de esta zona?

¿Se realizaría previamente algún estudio vinculante 
sobre el impacto ambiental de las extracciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio 
de 2007.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/124582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

Ante la extracción por parte del Ministerio de Medio 
Ambiente de arenas del fondo marino situado delante 
de la zona conocida como Les Botigues de Sitges, en el 
término municipal de Sitges (Barcelona).

¿Qué procedimiento se ha seguido para acordar esta 
extracción?

¿Se ha procedido a realizar un estudio de impacto 
ambiental?

¿Ha mantenido el Ministerio de Medio Ambiente 
algún contacto con los sectores económicos afectados 
por estos dragados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio 
de 2007.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/124583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario de Esquerra Republicana al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

El Consejo de Ministros del pasado 29 de junio 
aprobó una aportación de 436.227 € destinados a dos 
programas en el ámbito iberoamericano: el programa 
audiovisual Ibermedia y el de ayuda al desarrollo de los 
archivos iberoamericanos ADAI.

¿Cuáles son los proyectos a los que se destinará esta 
aportación?

¿Cuál es la partida o partidas presupuestaria con la 
que se dotará dicha aportación? Especificar sección, 
servicio, programa y artículo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio 
de 2007.—Joan Tardà i Coma, Diputado.
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184/124584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes 
preguntas para las que solicita respuesta por escrito.

Antecedentes

La Ley Reguladora de las Haciendas Locales esta-
blece, desde 2002, en su artículo 72.4 (según RDL 2/
2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el texto 
refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Loca-
les) que los ayuntamientos pueden exigir un recargo de 
hasta el 50 por ciento de la cuota líquida del impuesto 
sobre Bienes Inmuebles a los «inmuebles de uso resi-
dencial que se encuentren desocupados con carácter 
permanente». El mismo artículo establece que se consi-
derarán inmuebles de uso residencial desocupados con 
carácter permanente aquéllos que cumplan las condi-
ciones que se determinen reglamentariamente.

¿Piensa el Gobierno determinar reglamentariamente las 
condiciones que deben cumplir los inmuebles de uso resi-
dencial para que puedan considerarse «desocupados con 
carácter permanente»? En caso afirmativo, ¿en qué plazo?

¿Considera el Gobierno que las Comunidades Autó-
nomas con competencias estatutarias en materia de 
vivienda pueden determinar reglamentariamente las 
condiciones que deben cumplir los inmuebles de uso 
residencial para que puedan considerarse «desocupa-
dos con carácter permanente», a los efectos de lo esta-
blecido en el artículo 74 del RDL 2/2004, de 5 de 
marzo, por el que se aprueba el texto refundido de la 
Ley Reguladora de las Haciendas Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio 
de 2007.—Rosa Maria Bonàs i Pahisa, Diputada.

184/124585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula las 
siguientes preguntas escritas:

¿Tiene previsto el Gobierno español realizar cuantas 
actuaciones sean necesarias para conseguir el reconoci-
miento oficial tanto de la profesión sanitaria denomina-
da «quiropráctica», como de su, licenciatura superior 
en Ciencias de la Salud tal y como sucede en otros paí-

ses de la Unión Europea, dado el evidente interés que 
tiene para mejorar la salud de la ciudadanía y para la 
creación de puestos de trabajo en este campo? En caso 
afirmativo, ¿qué plazos concretos maneja el gobierno 
para poner en marcha este reconocimiento de un modo 
definitivo? De ser negativa la respuesta, ¿por qué moti-
vos no se piensa actuar en este ámbito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio 
de 2007.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/124586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercè Pigem i Palmès, en su calidad de Dipu-
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

Desde la entrada en vigor de la Ley Orgánica 1/
2004, de 28 de diciembre, de Medidas de Protección 
Integral contra la Violencia de Género, ¿cuantos hom-
bres están en prisión preventiva o cumpliendo condena 
por maltrato sin resultado de muerte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio 
de 2007.—Mercè Pigem i Palmès, Diputada.

184/124587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercè Pigem i Palmès, en su calidad de Dipu-
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué datos judiciales tiene el Gobierno de la aplica-
ción del Código Penal y de la Ley Orgánica del Poder 
Judicial en materia de mutilación genital femenina?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de julio 
de 2007.—Mercè Pigem i Palmès, Diputada.

184/124588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), y 
al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
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del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la 
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito:

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la Disposición Adicional Sexagésima 
Primera de la Ley 2/2004, de 27 de diciembre, de Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2005, en rela-
ción a la realización de un estudio en el que se que cuan-
tifique el coste económico para el sector español del 
transporte de mercancías, de la Propuesta de Directiva 
por la que se modifica la Directiva 1999/62/CE relativa a 
la implantación de gravámenes a los vehículos pesados 
de transporte de mercancías por la utilización de deter-
minadas infraestructuras, en los diversos países?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/124589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado de) Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito:

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la Disposición Adicional Segunda de 
la Ley 19/2005, de 14 de noviembre, sobre la sociedad 
anónima europea domiciliada en España, por la que se 
otorgaba seis meses al Gobierno para proceder a la ade-
cuación del Reglamento del Registro Mercantil al con-
tenido de la mencionada Ley?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/124590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito:

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la Disposición Adicional Cuarta de la 

Ley 36/2006, de 29 de noviembre, de medidas para la 
prevención del fraude fiscal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/124591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito:

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la Disposición Adicional Cuarta de la 
Ley 1/2005, de 9 de marzo, por la que se regula el régi-
men del comercio de derechos de emisión de gases de 
efecto invernadero, en relación a la remisión de un 
informe al Congreso de los Diputados de análisis del 
impacto económico de la aplicación de la Directiva 
2003/87/CE, de 13 de octubre, así como de la legisla-
ción y normativa de transposición en el Estado español, 
para los sectores industriales y energéticos en España 
afectados por las mismas, poniendo especial énfasis en 
los efectos que afecten a éstos respecto a su competiti-
vidad en el mercado interior e internacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/124592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito:

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la Disposición Adicional Quinta de la 
Ley 1/2005, de 9 de marzo, por la que se regula el régi-
men del comercio de derechos de emisión de gases de 
efecto invernadero, en relación a la remisión al Congre-
so de los Diputados de un informe sobre las medidas 
legislativas y de cualquier orden que piensa adoptar el 
Gobierno en relación a la reducción de la emisión de 
gases de efecto invernadero en las actividades no inclui-
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das en el ámbito de aplicación de la misma Ley, así 
como el calendario previsto para su implementación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/124593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió, y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito:

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la Proposición no de Ley para la ela-
boración de un informe sobre las necesidades energéti-
cas para los próximos treinta años y la presentación de 
un plan estratégico sobre la energía, aprobada por el 
Pleno, en su sesión del pasado día 27 de febrero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/124594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito:

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la Disposición Adicional Segunda de la 
Ley 25/2006, de 17 de julio, por la que se modifica el 
régimen fiscal de las reorganizaciones empresariales y 
del sistema portuario y se aprueban medidas tributarias 
para la financiación sanitaria y para el sector del trans-
porte por carretera, en relación a la realización de un 
estudio en el que se analice llevar a cabo medidas de 
reducción de la edad de jubilación de los conductores del 
transporte pesado o de larga distancia por carretera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/124595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito:

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la Disposición Adicional Sexagésima 
Primera de la Ley 30/2005, de 29 de diciembre, de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2006, en 
relación a la realización de un Estudio sobre la fiscalidad 
que grava las actividades de transporte por carretera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/124596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito:

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la proposición no de ley relativa a la 
necesaria adopción por parte del Gobierno de medidas 
de lucha contra la morosidad en las transacciones 
comerciales aprobada por la Comisión de Economía y 
Hacienda, en su sesión del día 16 de junio de 2004, en 
relación al mandato de adoptar las disposiciones lega-
les necesarias al objeto de posibilitar la recuperación 
del IVA devengado en aquellas cuotas repercutidas que 
lleven impagadas al menos un año a contar de la fecha 
del devengo del citado impuesto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/124597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito:
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¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la proposición no de ley relativa a la 
necesaria adopción por parte del Gobierno de medidas 
de lucha contra la morosidad en las transacciones 
comerciales aprobada por la Comisión de Economía y 
Hacienda, en su sesión del día 16 de junio de 2004, en 
relación al mandato de proceder a la modificación de la 
Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria, 
con objeto de eliminar el supuesto de responsabilidad 
subsidiaria del contratista prevista en la letra f) del 
artículo 43.1?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/124598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito:

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la proposición no de ley relativa a la 
necesaria adopción por parte del Gobierno de medidas 
de lucha contra la morosidad en las transacciones 
comerciales aprobada por la Comisión de Economía y 
Hacienda, en su sesión del día 16 de junio de 2004, en 
relación al mandato de proceder a la adopción de las 
medidas necesarias y la asignación de recursos sufi-
cientes que permitan la plena y eficaz aplicación de la 
Ley 22/2003, de 9 de julio, Concursal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/124599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito:

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la Proposición no de Ley sobre medi-

das para garantizar el principio de lealtad institucional 
en la financiación autonómica, aprobada por la Comi-
sión de Economía y Hacienda, en su sesión del día 23 
de noviembre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio 
de 2007.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/124600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito:

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la Proposición no de Ley aprobada 
por la Comisión de Interior, en su sesión del día 13 de 
diciembre de 2006, relativa a la creación de una estruc-
tura directiva común para el Plan de Emergencia 
Nuclear y el Plan de Emergencia Exterior del Sector 
Químico de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/124601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió, y al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito:

¿Qué actuaciones ha desarrollado el Gobierno en 
cumplimiento de la Disposición Adicional Sexagésima 
Quinta de la Ley 42/2006, de 28 de diciembre, de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2007, en 
relación a los expedientes de cesión de la propiedad del 
patrimonio proveniente de la extinguida Federación de 
Agricultores Arroceros a las Cooperativas arroceras del 
Delta del Ebro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de julio 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.
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184/124602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la 
que solicita respuesta por escrito.

Dentro del programa 132 A del Ministerio del Inte-
rior hay una partida denominada «Obras en Lleida» que 
incluye la actuación «Aparejador dirección ejecución 
obras y modificado» en la localidad de Lleida.

¿Cuál es el edificio o instalación afectado por dicha 
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio 
de 2007.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/124603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la 
que solicita respuesta por escrito.

Dentro del programa 132 A del Ministerio del Inte-
rior hay una partida denominada «Obras en Lleida» que 
incluye la actuación «Aparejador dirección ejecución 
obras» en la localidad de Solsona.

¿Cuál es el edificio o instalación afectado por dicha 
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio 
de 2007.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/124604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la 
que solicita respuesta por escrito.

Dentro del programa 132 A del Ministerio del Inte-
rior hay una partida denominada «Obras en Lleida» que 
incluye la actuación «Arquitecto dirección de obras» 
en la localidad de Lleida.

¿Cuál es el edificio o instalación afectado por dicha 
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio 
de 2007.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/124605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta la siguiente pregunta para la 
que solicita respuesta por escrito.

Dentro del programa 132 A del Ministerio del Inte-
rior hay una partida denominada «Obras en Lleida» que 
incluye la actuación «Arquitecto dirección obras» en la 
localidad de Solsona.

¿Cuál es el edificio o instalación afectado por dicha 
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio 
de 2007.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/124606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

Dentro del programa 132 A del Ministerio del Inte-
rior hay una partida denominada «Obras en Lleida» que 
incluye la actuación «Reparación cubiertas y tejados» 
en la localidad de Lleida,

¿Cuál es el edificio o instalación afectado por dicha 
actuación?

¿Cuál es el uso a que se destina el edificio o instala-
ción afectado por dicha actuación?

¿En qué partidas e importes se distribuye la inver-
sión prevista en dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio 
de 2007.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.
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184/124607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

Dentro del programa 132 A del Ministerio del Inte-
rior hay una partida denominada «Obras en Lleida» que 
incluye la actuación «Rehabilitación dependencias ofi-
ciales» en la localidad de Alcarrás.

¿Cuál es el edificio o instalación afectado por dicha 
actuación?

¿Cuál es el uso a que se destina el edificio o instala-
ción afectado por dicha actuación?

¿En qué partidas e importes se distribuye la inver-
sión prevista en dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio 
de 2007.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/124608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

Dentro del programa 132 A del Ministerio del Inte-
rior hay una partida denominada «Obras en Lleida» que 
incluye la actuación «Rehabilitación dependencias ofi-
ciales» en la localidad de Balaguer.

¿Cuál es el edificio o instalación afectado por dicha 
actuación?

¿Cuál es el uso a que se destina el edificio o instala-
ción afectado por dicha actuación?

¿En qué partidas e importes se distribuye la inver-
sión prevista en dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio 
de 2007.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/124609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

Dentro del programa 132 A del Ministerio del Inte-
rior hay una partida denominada «Obras en Lleida» que 
incluye la actuación «Rehabilitación dependencias ofi-
ciales» en la localidad de Bossost.

¿Cuál es el edificio o instalación afectado por dicha 
actuación?

¿Cuál es el uso a que se destina el edificio o instala-
ción afectado por dicha actuación?

¿En qué partidas e importes se distribuye la inver-
sión prevista en dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio 
de 2007.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/124610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

Dentro del programa 132 A del Ministerio del Inte-
rior hay una partida denominada «Obras en Lleida» que 
incluye la actuación «Rehabilitación dependencias ofi-
ciales» en la localidad de Ponts.

¿Cuál es el edificio o instalación afectado por dicha 
actuación?

¿Cuál es el uso a que se destina el edificio o instala-
ción afectado por dicha actuación?

¿En qué partidas e importes se distribuye la inver-
sión prevista en dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio 
de 2007.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/124611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana al amparo de lo 
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dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

Dentro del programa 132 A del Ministerio del Inte-
rior hay una partida denominada «Obras en Lleida» que 
incluye la actuación «Rehabilitación dependencias ofi-
ciales y viviendas» en la localidad de Solsona.

¿Cuál es el edificio o instalación afectado por dicha 
actuación?

¿Cuál es el uso a que se destina el edificio o instala-
ción afectado por dicha actuación?

¿En qué partidas e importes se distribuye la inver-
sión prevista en dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio 
de 2007.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/124612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

Dentro del programa 132 A del Ministerio del Inte-
rior hay una partida denominada «Obras en Lleida» que 
incluye la actuación «Rehabilitación dependencias ofi-
ciales» en la localidad de Tàrrega.

¿Cuál es el edificio o instalación afectado por dicha 
actuación?

¿Cuál es el uso a que se destina el edificio o instala-
ción afectado por dicha actuación?

¿En qué partidas e importes se distribuye la inver-
sión prevista en dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio 
de 2007.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/124613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

Dentro del programa 132 A del Ministerio del Inte-
rior hay una partida denominada «Obras en Lleida» que 

incluye la actuación «Rehabilitación dependencias ofi-
ciales» en la localidad de Vielha.

¿Cuál es el edificio o instalación afectado por dicha 
actuación?

¿Cuál es el uso a que se destina el edificio o instala-
ción afectado por dicha actuación?

¿En qué partidas e importes se distribuye la inver-
sión prevista en dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio 
de 2007.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/124614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

Dentro del programa 132 A del Ministerio del Inte-
rior hay una partida denominada «Obras en Lleida» que 
incluye la actuación «Redacción proyecto» en la locali-
dad de Alcarràs.

¿Cuál es el edificio, instalación, infraestructura o 
equipamiento afectado por dicha actuación?

¿Cuáles son los objetivos o características que se pre-
tenden reflejar en el proyecto del edificio, equipamiento, 
infraestructura o instalación de dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio 
de 2007.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/124615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

Dentro del programa 132 A del Ministerio del Inte-
rior hay una partida denominada «Obras en Lleida» que 
incluye la actuación «Redacción proyecto» en la locali-
dad de Balaguer.

¿Cuál es el edificio, equipamiento, infraestructura o 
instalación afectado por dicha actuación?
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¿Cuáles son los objetivos o características que se pre-
tenden reflejar en el proyecto del edificio, equipamiento, 
infraestructura o instalación de dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio 
de 2007.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/124616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

Dentro del programa 132 A del Ministerio del Inte-
rior hay una partida denominada «Obras en Lleida» que 
incluye la actuación «Redacción proyecto» en la locali-
dad de Bossost.

¿Cuál es el edificio, equipamiento, infraestructura o 
instalación afectado por dicha actuación?

¿Cuáles son los objetivos o características que se pre-
tenden reflejar en el proyecto del edificio, equipamiento, 
infraestructura o instalación de dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio 
de 2007.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/124617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

Dentro del programa 132 A del Ministerio del Inte-
rior hay una partida denominada «Obras en Lleida» 
que incluye la actuación «Instalación cancela entrada y 
conexión eléctrica» en la localidad de la Seu d’Urgell.

¿Cuál es el edificio, equipamiento, infraestructura o 
instalación afectado por dicha actuación?

¿Cuáles son los objetivos o características de la 
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio 
de 2007.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/124618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

Dentro del programa 132 A del Ministerio del Inte-
rior hay una partida denominada «Obras en Lleida» que 
incluye la actuación «Redacción proyecto» en la locali-
dad de Ponts.

¿Cuál es el edificio, equipamiento, infraestructura o 
instalación afectado por dicha actuación?

¿Cuáles son los objetivos o características que se pre-
tenden reflejar en el proyecto del edificio, equipamiento, 
infraestructura o instalación de dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio 
de 2007.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/124619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

Dentro del programa 132 A del Ministerio del Inte-
rior hay una partida denominada «Obras en Lleida» que 
incluye la actuación «Certificación final» en la locali-
dad de Salardú.

¿Cuál es el edificio, equipamiento, infraestructura o 
instalación afectado por dicha actuación?

¿Cuáles son los objetivos o características de la 
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio 
de 2007.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/124620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.
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Dentro del programa 132 A del Ministerio del Inte-
rior hay una partida denominada «Obras en Lleida» que 
incluye la actuación «Redacción proyecto y Dirección 
facultativa» en la localidad de Sort.

¿Cuál es el edificio, equipamiento, infraestructura o 
instalación afectado por dicha actuación?

¿Cuáles son los objetivos o características que se pre-
tenden reflejar en el proyecto del edificio, equipamiento, 
infraestructura o instalación de dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio 
de 2007.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/124621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

Dentro del programa 132 A del Ministerio del Inte-
rior hay una partida denominada «Obras en Lleida» que 
incluye la actuación «Redacción proyecto» en la locali-
dad de Tàrrega.

¿Cuál es el edificio, equipamiento, infraestructura o 
instalación afectado por dicha actuación?

¿Cuáles son los objetivos o características que se pre-
tenden reflejar en el proyecto del edificio, equipamiento, 
infraestructura o instalación de dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio 
de 2007.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/124622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana al amparo de lo 

dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

Dentro del programa 132 A del Ministerio del Inte-
rior hay una partida denominada «Obras en Lleida» que 
incluye la actuación «Redacción proyecto» en la locali-
dad de Vielha.

¿Cuál es el edificio, equipamiento, infraestructura o 
instalación afectado por dicha actuación?

¿Cuáles son los objetivos o características que se pre-
tenden reflejar en el proyecto del edificio, equipamiento, 
infraestructura o instalación de dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 
2007.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

184/124623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Ramon i Torres, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, presenta las siguientes preguntas para 
las que solicita respuesta por escrito.

Dentro del programa 132 A del Ministerio del Inte-
rior hay una partida denominada «Obras en Lleida» que 
incluye la actuación «Reforma cierre chalé n.º 91» en la 
localidad de Vielha (La Pleta de Baqueira).

¿Cuál es el edificio o instalación afectado por dicha 
actuación?

¿Cuál es el uso a que se destina el edificio o instala-
ción afectado por dicha actuación?

¿En qué partidas e importes se distribuye la inver-
sión prevista en dicha actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de julio de 
2007.—Jordi Ramon i Torres, Diputado.

Edita: Congreso de los Diputados 
 Calle Floridablanca, s/n. 28071 Madrid 
 Teléf.: 91 390 60 00. Fax: 91 429 87 07. http://www.congreso.es

Imprime y distribuye:  Imprenta Nacional BOE 
Avenida de Manoteras, 54. 28050 Madrid 
Teléf.: 91 384 15 00. Fax: 91 384 18 24

 Depósito legal: M. 12.580 - 1961


